





ΔΩΡΕΑ
Μ. Κελεσιόπου



ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Αριθμός... 57810
Ημερίδα... 1-3-89
Ταχυδ. κωδ. βιβλίου... 070

ΠΙΣΤΩΣΗ

Εφημερίδα

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ταχυδρομικό τέλος
πληρώθηκε



Βρέθηκε σε Μνημείο

Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Από τους Τούρκους

Σε μνημείο της Βέροιας βρέθηκε χαρτεμένη η ακριβής ημερομηνία κατάληψης της πόλης από τους Τούρκους που είναι η 9 Απριλίου 1483.

Σχετική ανακοίνωση θα εκδοθεί από την αρμόδια εφορεία αρχαιοτήτων.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Θα γίνουν στη Βέροια

Εκδηλώσεις για την επέτειο της μάχης της Κρήτης που έγινε στις 21 Μαΐου 1942, οργανώνει ο Κρητικός Σύλλογος Ημαθίας.

Το πρόγραμμα που καταρτίστηκε από το Δ.Σ. του Συλλόγου περιλαμβάνει ενδεικτικώς:

— Έκθεση Κρητικής λαϊκής τέχνης στη «Στέγη» από 17 — 21.5.87.

— Μνημόσυνο για τα θύματα της μάχης τα οποία της Κυριακής 17.5 στην εκκλησία των Αγ. Αναργύρων. Μετά το μνημόσυνο ομιλία για τη μάχη της Κρήτης στη «Στέγη» με αμλιτή το διηγητή Θεσσαλονίκης κ. Γιώργο Σαρδούλου, Κρητικό χοροί από ταπεινό συγκροτήματα.

— Θεατρική παρουσίαση στη «Στέγη» τα βράδια της Δευτέρας 18.5.

— Λαϊκοί χοροί από διάφορα συγκροτήματα τα βράδια της Τετάρτης 20.5 στη «Στέγη».

Στη Βέροια

Το θέατρο κατά τη δεκαετία του '30

Οι ερασιτεχνικές παραστάσεις

Πρόφαντος για ερασιτεχνικό θέατρο στην Βέροια πρέπει να σημειώσουμε το σημαντικό ρόλο του Δημοτικού Ωδείου. Βασικότες του Ωδείου ήταν ο Βασιλειάδης και ο Ζαμπάνης ενώ για το ανέγερμα των θεατρικών παραστάσεων που συμμετείχαν οι μοιητές του Ωδείου την ευθύνη και την διδασκαλία είχε ο Κων/νος Κολοκωτσόπουλος υπόλληλος τότε της Αγγ Τραπεζής.

Με βάση τα στοιχεία που βρήκαμε στην εφημ. «Αστήρ» αλλά και τις πληροφορίες που μας έδωσε η Ιφιγένεια Ζώκου έγινε το περιγραμμά με τις παραστάσεις που δόθηκαν και που χρονολογικά εκτείνονται από τον Μάρτιο του 1931, μέχρι και τον Αύγουστο του 1940 Εδώ θα αναφέρουμε τις παραστάσεις που έλαβε μέρος η Ιφιγένεια Ζώκου και μερικές άλλες, επιλεκτικά τις πιο σημαντικές. Είναι βέβαιον ότι θα υπάρχουν αρκετά κενά αλλά πιστεύουμε ότι αυτή η πρώτη προσπάθεια θα αποτελέσει αφορμή για να συγκεντρωθεί και άλλο υλικό.

Οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου

Κατά τη συνεδρίαση της 28ης Απριλίου.

Συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας στις 28 Απριλίου υπό την προεδρία του κ. Θ. Γεωργιάδη, παρουσία και του δημάρχου κ. Βλαζάκη και πήρε διάφορες αποφάσεις επί θεμάτων της αρμοδιότητάς του.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης δημιουργήθηκε ένταση με αφορμή τη συζήτηση κάποιων θεμάτων με γενικότερο ενδιαφέρον όπως της συμμετοχής του Δήμου στη γιορτή της Πρωτομαγιάς, των δαπανών επισκευής της Ελλάς, και της επιστολής - πρότασης του δικηγόρου κ. Μ. Καζαμπάκα σχετικής με το Βρεφονηπιακό Σταθμό Ζωγιοπούλου.

Για τη συμμετοχή του Δήμου στη γιορτή της Πρωτομαγιάς ο δήμαρχος κ. Βλαζάκης πρότεινε μετά τη συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου να οργανωθούν στο Άλσος του Πατάγου ψυχαγωγικές εκδηλώσεις. Η πρόταση συνάντησε αντιδράσεις και έγινε αφορμή να γενικευθεί η συζήτηση τόσο για τη σκοπιμότητα των ψυχαγωγικών αυτών εκδηλώσεων όσο και για τον ενωτικό χαρακτήρα της γιορτής, μια και το άλλο Εργατικό Κέντρο (το Πανεργατικό Κέντρο Βέροιας) θα έκανε χωριστή συγκέντρωση για την Πρωτομαγιά.

Τελικά το Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία τη συμμετοχή του Δήμου μόνο στη συγκέντρωση του Εργ. Κέντρου, ενώ ο κ. Βλαζάκης απέσυρε την πρότασή του για τις εκδηλώσεις στο Άλσος.

Επί της απόφασης ο κ. Παπαγεωργίου έδωσε λευκή ψήφο, ενώ ο κ. Μπλατσιώτης πρότεινε ο Δήμος να πάρει μέρος στις συγκεντρώσεις και των δυο Εργατ. Κέντρων. Με την πρόταση του κ. Μπλατσιώτη συμφώνησαν ο κ. Τζίννας και ο κ. Λευκοπούλου.

ΟΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΣ

Για τις εργασίες ανακαίνισης του Περιπτέρου της Ελλάς ζητήθηκε η αύξηση του αρχικά εγκριθέντος κεφαλαίου επένδυσης από 17.600.000 σε 59.000.000 δρ.

Η έγκριση παρασχέθηκε ύστερα από συζήτηση κατά την οποία ο πρόεδρος του Δ.Σ. της Επιχείρησης κ. Κάκαρης έδωσε εξηγήσεις για τις εργασίες που έγιναν και γίνονται, ενώ ο κ. Βλαχόπουλος διατύπωσε παρατηρήσεις για την καθυστέρηση της πρόδου των εργασιών και το ασύμφορο εκμετάλλευσής του Κέντρου από το Δήμο.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΖΑΜΠΑΚΑ

Ο δικηγόρος κ. Μαν. Καζαμπάκας ως μέλος της διοίκησης του Βρεφονηπιακού Σταθμού Ζωγιοπούλου με επιστολή του προς το Δήμο ζήτησε να μη μετέξει στο Διοικ. Συμβούλιο του Σταθμού ο αντιδήμαρχος κ. Χοιμολής, αλλά να επαχθεί σ' αυτό ο ίδιος ο κ. Δήμαρχος σύμφωνα και με το συνυποσχετικό της δωρεάς (ο Σταθμός όπως είναι γνωστό έγινε με δωρεά της κ. Ζωγιοπούλου) που δεν προβλέπει

Συνέχεια στην 4η σελ.

Εκφράστηκε με αφορμή το γιορτασμό της Πρωτομαγιάς

Ομοφωνία εργαζομένων κατά της οικον. πολιτικής

Που ακολουθεί η κυβέρνηση.

Την αμετακίνητη θέση τους ενάντια στην εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης εξέφρασαν ομόφωνα, για μια ακόμη φορά, όλοι οι εργαζόμενοι της Βέροιας, ανεξάρτητα από πολιτική ή κομματική τοποθέτηση, με την ευκαιρία της Πρωτομαγιάς και των συγκεντρώσεων που έγιναν στα πλαίσια του γιορτασμού της.

Στη συγκέντρωση της Πλευσίας Ρεφειδιάν (Μεραλογίου) που πραγματοποιήθηκε το πρωί της 1ης Μαΐου με πρωτοβουλία του Εργατικού Κέντρου Βέροιας οι ίδιοι αμειβτές Γ.

Χορηγόπουλου πρόεδρος που Ε.Κ. και Σ. Αδελφότητας μέλος της διοίκησης του, υπογράμμισαν με έμφαση την δύσκολη οικονομική κατάσταση στην οποία βρίσκονται οι εργαζόμενοι καθώς και την ανάγκη τραπεζοποίησης της Κυβερνητικής οικονομικής πολιτικής που πλήττει το εργατικό εισόδημα.

Οι συγκεντρωθέντες με τη ψήφιση που εξεδόσαν διαμαρτυρία για την αδιαλλαξία της Κυβέρνησης στην εφαρμογή της ίδιας οικονομικής πολιτικής και ζητούν την τραπεζοποίηση των πράξεων Νομισματικού Περιεχομένου, αφού ληφθεί υπόψη η απώλεια του εισοδήματος που προήλθε εξαιτίας της καθυστέρησης από την εφαρμογή του Ψ.Π.Α. και των επιπτώσεων των τιμών και των

τιμολογίων των Δημόσιων Επιχειρήσεων.

Με το ίδιο μήνυμα οι εργαζόμενοι της Βέροιας ζήτησαν, μεταξύ άλλων, ταύτιση των μισθών, μισθολογία και σπιντάξιν, ισορροπημένα μέτρα για τα ενοίκια, νομιμοποίηση κατάργησης της Α.Τ.Α. και ελεύθερες διαπραγματεύσεις για αύξηση κλιμακίων αλληλογραφικών σημείων εργασιών.

ΤΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Την οικονομική κατάσταση των εργαζομένων κατέγραψαν και οι ειδησεογραφικοί Πανεργατικό Κέντρο Βέροιας κατά τη συγκέντρωση της παρακείμενης της Πρωτομαγιάς που έγινε στα γραφεία του Κέντρου. Στην αίθουσα από την Κυβέρνηση να ανακαλύψει τις αυξήσεις και να αρχίσει αμέσως διάλογο ουσίας με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις για την υστέρηση εκπαιδευτικών αναμετρήσεων με το κράτος κ.λπ.

Οι δύσκολοι με την ευκαιρία της Πρωτομαγιάς

Το Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ημαθίας με μήνυμά που εξέδωσε με την ευκαιρία της γιορτής της Πρωτομαγιάς, εξέφρασε τη συμπάθειά του στους αγώνες της εργατιάς για βελτίωση του βιοτικού και Κοιν.)κού Επιπέδου και την

απόφαση του να αγωνιστεί μαζί με όλους τους εργαζόμενους για κοινωνική δικαιοσύνη, καλύτερη μη των αυθημερόν εργασιών για ισοπολιτεία και ισονομία, για αξιοκρατία και ίσους ευκαιρίες μάθησης.

ΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΓΝΩΜΕΣ ΤΟΥ ΕΠΤΑΗΜΕΡΟΥ

Η ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΣ

Πολλές φορές υποστηρίξαμε ότι αυτή η θέση την ανάγκη πεζοδρομής ορισμένες ώρες την ημέρα την περίοδο του καλοκαιριού, και της οδοί Ελλάς μαζί με το τμήμα της Α. Ανοίξεως που εδώ και μερικά χρόνια πεζοδρομώται.

Αιτιολογία μας είναι πως τα κυκλοφορικά προβλήματα που δημιουργεί η εφαρμογή της πρότα-

σης μπορούν να ξεπεραστούν. Το καλοκαίρι αρχεται και ο κόπος έχει οπόλυτη ανάγκη από λίγο χώρο αναψυχής χωρίς τους θορύβους, τα κ.υ.σέρια και τους κινδύνους του αυτοκινητού.

Το είπαμε και θα το ξαναπούμε. Το περισσότερο αυτοκίνητο που περνάει το σπογγώματα από την οδό Ελλάς κάνουν... περίπου 10!

ΟΙ ΦΩΤΕΙΝΟΙ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΣ

Από τη Δημοτική Αρχή είχε δηλωθεί προ μηνών ότι πρόκειται να συνταχθεί νέα μελέτη από ειδικούς για το θέμα των φωτεινών σηματοδοτών της Βέροιας.

Δεν έβρουμε αν η μελέτη αυτή ανατέθηκε κι αν και σε ποιόν εμπειρο γράφο. Το βέβαιον πάντως είναι ότι η φωτεινή σηματοδότηση της πόλης μοιάζει να ε-

να άχρηστη και ότι η εντύπωση που δημιουργείται στο κοινό είναι πως το έργο έγινε χωρίς προηγούμενη σοβαρή μελέτη. Επειδή συχνά αναγιγνώσκουμε μερικές ερωτήσεις για το ζήτημα θεωρούμε ακόμη ο Δήμος να εντιμερώσει τους Δημότες για το πρόβλημα με μια υπεύθυνη απάντηση της πόλης μοιάζει να ε-

Σημειώματα

Μεταποδοτικοί στοχασμοί

Στέλιου Σβαρνόπουλου

Πάσι κι αυτή η Πασχαλιά. Το μεγάλο νόημα της γιορτής είναι διπλό θρησκευτικό και κοινωνικό. Τέτοιες μέρες γιορτάζεις οι άνθρωποι σφίγγουν και υλοποιούν το νόημα της γιορτής που είναι αγάπη και φιλία.

Δεν είναι απλό σύμβολο η γιορτή της Πασχαλιάς γιατί αποτελεί σταθμό και αφετηρία στην πίστη των Χριστιανών. Χριστός Ανέστη! θα χαριετίσουν τα χείλη μας σφόδρα μέρες αλλά αυτός ο απόστολος της αγάπης κρατάει στη διάρκεια. Η λαϊκή σοφία μεγεθύνοντας το νόημα της οικογενειακής αυτής γιορτής θα δώσει τις σωστές ερμηνείες πάνω στο βαθύ αίτημα της γιορτής που δεν είναι τίποτα άλλο παρά αγάπη και Ειρήνη.

Στους λαούς και στα Έθνη και στις κοινότητες αποτελούν σύμβολα ειρήνης φιλίας και αγάπης αυτές οι γιορτάσιμες μέρες της Ανάστασης. Γιατί αγάπης γιατί μ' αυτήν όλα τα προβλήματα βρίσκουν τη σωστή τους λύση. Η αγάπη έχει μια καταλυτική δύναμη ενάντια σε κάθε επίβουλο.

Η αγάπη από συμβολο γίνεται πράξη και φέρνει κοντά τους ανθρώπους των έθνη στον άλλο. Η αγάπη σφίγγει τις ανθρώπινες σχέσεις στις ζεστές παλάμες και κάνει έστω και εκχειρίσια παθών. Η αγάπη είναι καταλύτης και με αυτήν όλα τα θέματα του κόσμου αυτού και τα προβλήματα βρισκουν τη λύση τους και τη θεραπεία τους.

Συνέχεια στη 2η σελ.

Συνέχεια στην 4η σελ.

Μεταπολεμικοί στοχασμοί

Συνέχεια από την 1η σελ.

Το συμβολικό φίλι της ανάστασης δεικνύει όλες τις καλές προοπτικές για να μην υπάρχουν εχθροί παρά μονάχα φίλοι. Με την φίλια όλα του κόσμου τα βανά τα ξεπερνάμε κι αν δεν τα νικήσαμε πέρα γα πέρα τα ληστούσαμε.

Η αγάπη είναι απέραντη κι όλα την αποζητούν κι όλοι την θέλουν γιατί ξέρουν οι άνθρωποι πως με το μίσος κανένο όφελος δεν θάγίνει. Η αγάπη είναι δυνατή καταλήμα που όλα τα κακά σκορπίζει.

Το μεγάλο νόημα της ειρήνης είναι όλες τις ανθρώπινες καρδιές. Στην ήρεμη φιλοσοφία της ειρήνης όλα τα προβλήματα βρίσκονται τη σωστή τους λύση κι όλοι οι άνθρωποι πορεύονται στο δρόμο της αρετής. Υπάρχουν όμως και οι αντιθέσεις που είναι οι αντανάκλασεις που την ειρήνη την πλουτούν σε καλοήθεια κι εβραϊσμούς.

Ωστόσο το αναστάσιμο κήρυγμα ειρήνης είναι κίνηση όλες εκκίνησε τις ενεργητικές αναστάσεις. Είναι σαν μια ανακωχή στον πόλεμο τη φωτιά όπου οι αντίμοχοι αποχωρούν γιατί οι χτυπημένοι μεταξύ τους ποιά τους αφήνουνε στο κακό μήπως οι έμποροι του θανάτου.

Ελα οχτρέ μου δώσε το χέρι σου και με το Ειρήνη είναι θα βρούμε το δρόμο της συμφωνίας μας. Στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων θα λύσουμε όλα μας τα προβλήματα και το μικρό και το μεγάλο. Ο διάλογος πάντοτε φέρνει καλό αποτέλεσμα γιατί έχει τη δύναμη να παραμερίζει κάθε εχθρότητα.

Χριστός Ανέστη! Ειρήνη είναι! Αλλά τα δυο σύμβολα πρέπει να καθολικευθούν και να νομοθετηθούν στις διαφωνίες του κόσμου αλλά και τους απλοούς ανθρώπους. Η Ειρήνη έχει μια τεράστια δημιουργική δύναμη και απομαρτάνει τις ανθρώπινες σχέσεις. Προς τι το μίσος; μόνον η αγάπη και η ειρήνη λύνουν όλα τα προβλήματα των ανθρώπων. Οι δράμοι της Ειρήνης οδηγούν στη σωστή συμπεριφορά.

Το νόημα της αναστάσεως αν το εληγήσουμε οι άνθρωποι ουσιά θα τους απαλλάξει από χίλιο δει-

νά και κακοποιούς. Έχει μέσα του την ειρήνοποιό φύλα που κατακαίει τις πάρες και τις στενοχώριες της ζωής.

Χριστός Ανέστη! Μεθεόρνο. Ο λοι ευχήθησαν με την ευχή του Κατηχητικού του Ιωάννου Χρυσόστομου πλάσιοι και φίλοι θάσιν Άλλοι και στρατιώτες η τράπεζα γέμει αγαθών. Φυσικά στο υλικό αγαθά υπάρχουν οι νοητές προσεκτάσεις που δημιουργούν τον καλύτερο τρόπο συμβίωσης. Η Ειρήνη που εκπορεύεται από το αναστάσιμο κήρυγμα έχει μιά ενεργητική δύναμη να διαλύσει όλα τα σύννεφα και τις καλίες του κόσμου.

Ακούμε τους μεγάλους διαφανευτές της γης ν' αλλάζουν μιν γύμναση Ειρήνης και φίλιας. Εστω κι αν είναι ηρωικά δίνουν κουράγιο στην ανθρωπότητα όλη. Να ήταν πάντα Πισχολιά το μήνυμά της ειρήνης της αγάπης και της φίλιας θα κυριαρχούσε.

Αλλά σε ανασταθόμε πόσοι πενιχών πόσοι διψούν ετούτες τις χρησιμότερες μέρες του Χριστού. Φταίγει το σύστημα κι έχει τα θύματά του ανθρώπους γέροντες και πενιχόμενα παιδιά. Δώστε ένα χέρι βοήθειας στο όνομα της μεγάλης γιορτής της Ανάστασης.

Η Πασχολιά είναι σταθμός ανανομή και Εκκοίρωσης. Σε απηλίζει με κωμάρμο να παρευτείτε σε δρόμους δημιουργικούς. Σου δίνει το σύνθημα της χαράς και της εργασίας. Σε εσπεροδοά στο χαριτωμένο της άνοξης στη Ζωιάνειά της ζωής στην ανανέωση. Εκεί θα βρεις το σωστό νόημα της ζωής που είναι το πολύπτυχο χαρά και εργασία κίνηση δημιουργία προκοπή.

Ανοδημιούμε όμως και τις δικές τις Πασχολιές που ποτέ δεν σβήνουν από το νού. Για το παιδί η γιορτή της Πασχολιάς είναι χαρά μεγάλη και νόημα τέτοιο θάνατο.

Χριστός Ανέστη! και τσάκι το τσάκι του κόσμου αυτού. Σε νίκησε - στο πένρω. Επισπες μέρες (πισπόμερα που λέει ο Βερνικυόδες) κι όλοι θα πάν στους συγγενείς και φίλους για να χρόνια πολλά και το Χριστός Ανέστη!

Στέλιος Σβαρόπουλος

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΕΤΗΡΙΟ

Τους υγιεινούς μας ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ και ΟΛΓΑ ΣΑΒΒΙΔΗ, για τους γάμους τους συγχαιρούμε θερμά και ευχόμαστε κάθε ευτυχία.
Μαριάνης - Ασητέη Καλογίου

ΔΕΝ ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΝ

Ο κ. ΚΩΣΤΑΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ (εργασιακό μαρτύριο) δεν θα γιορτάσει και δεν θα δεχθεί επισκέψεις.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς και φίλους που μιν συμπαραστήθηκαν με οπικαλή τους τρόπο στο πένρω μας για το θάνατο του αγαπημένου μας σπύργου και πατέρα ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ, τους ευχαριστούμε θερμά.

Η σύζυγος
Τα παιδιά του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Όμιλος Πρωτασπίων Παιδιών Βεροίας ευχαριστεί θερμά τους κατόνους για τις δωρεές, που έκαναν στον Όμιλο κατά τις γιορτές του Πάσχα.

1. Παν. Καθιμάτοπου Α.Ε.
2. ΑΦΟΤΣ Πισχολιά
3. ΠΛΑΣΤΙΦΟΡΜ Α. Τσιφλή - τρου
4. Βασ. κ. Ση. Τσαμπίτρο
5. Ξενοδοχείο «ΒΕΡΟΙΑ»
6. ΕΤΑΙΡΙΑ Α.Ε. «ΦΙΛΙΠΠΟΣ»
7. ΑΓΚΡΟ ΕΞΠΟΡΤ Χιού. Νέ γκα
8. Ισόλιο Καργιάννη Α.Ε.
9. Διακοσμήση Έκαστο κ. ΣΙΑ
10. Γ. Γκουρακιλιάνη κ. ΣΙΑ Α ΒΕΚΑ
11. DIVA Α.Ε. Σ. Κ. Σκουρτόπλου
12. Α.Ε. «ΟΛΤΜΠΙΑΣ»
13. Θανά. Παυλίδη
14. ΒΑΚΟ Α.Ε.
15. ΣΤΑΤΟΣ Ο.Ε.
16. Γ.Β.Σ.Κ. Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
17. Εισαγ. Παπαδοπούλου
18. Νου. Παγιούρα
19. Ηλία Λαζό κ. Τσιός
20. ΑΦΟΤΣ ΦΑΚΑ
21. ΑΦΟΤΣ Καζαντζίδη
22. Αθ. Δημάτσου
23. Γ. Χριστάκη
24. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΙΑ
25. ΑΦΟΤΣ Καζαντζίδη - ΠΥΓΓΕΙΑ
26. Ευαγγελία Αγαθόλογου
27. Βασ. Παυλίδη
28. Α. Τσαγκαράλη - Σ. Ριγάνου
29. Κων. Ζαχαράδης
30. Εμ. Ψυφάδης
31. Α.Ε. «ΑΜΒΡΟΣΙΑ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. των Δοκιμών Ελληνόφων Βεροίας ευχαριστεί τον κ. Χαράλαμ Τάτσιου και την κ. Ευφροσύνη Δημάτσου - Τάτσιου για την δωρεά ποσού 5.000 δραμμών στην μνήμη της αδελφής τους Αλεξάνδρας Δημάτσου.

ΓΑΜΟΙ

Ο ΜΑΡΤΙΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ τον Σόλωνος και της Λεονώρας το γένος Μικαυλίδου και γεννήθηκε στον Αγ. Γεώργιο και κατοικεί στη Βέροια και η ΓΕΩΡΓΙΤΤΙΚΗ ΔΕΣ ΠΟΙΝΑ και Παναγιώτη και της Ελισάβετ το γένος Μπαλακλή που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια πύραυλα και πεπρωμένων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διακοσμητικό Σημείο και οι Τράφικα του Γκουρακιλιάνη Βέροιας ευχαριστούν.

1. Της Διοικήσης και τα μέλη των ΚΑΠΗ της πόλης μας, για το ειχερόματι ασφαλιστικό που προς φέρει με την επίσκεψη, ημερησίως και προσφορά δώρων, με την ευκαιρία των γιορτών του Πάσχα.
2. Την κ. Κορηλία Φίσιου για τη δωρεά 10.000 δραχ. για τη στήλη λήξεση ενός τένου από το θάνατο του σπύργου της Ανάστη.
3. Την κ. Παυλίνα Κωραστα μπάη για τη δωρεά 30.000 δραχ. αντί σπύργου μινιατούρου στη μνήμη του σπύργου της Χρήστου.
4. Την κ. Φαίλα Αργυράδου για τη δωρεά 3.000 δραχ. στη μνήμη του αδελφού της Γεωργίου.
5. Τον κ. Παναγιώτη Ιωάννη για τη δωρεά 10.000 δραχ. αντί μινιατούρου στην μνήμη Παναγιώτη Πάνου.
6. Την κ. Ευθυμία Μωυσιά για τη δωρεά 3.000 δραχ. στη μνήμη της ματέρας της Ελένης.
7. Την κ. Ελλη Σαμαραστή για τη δωρεά 10.000 δραχ. στη μνήμη Κωνσταντίνου Σαμαραστή.
8. Την κ. Χριστιανή Ερμηνή για τη δωρεά 5.000 δραχ. στη μνήμη του πατέρα της Σταύρου.
9. Τον κ. Γεωργίου και κ. Ρίτα Πλαταγιάννη για τη δωρεά 5.000 δραχ. στη μνήμη Νικολάου Σαμαραστήλου.
10. Τον κ. Χαράλαμτο Γεωργιάδη για τη δωρεά 20.000 δραχ. στη μνήμη της ματέρας του Ραζήλ Γεωργιάδου.
11. Τους Νικόλαο και Μάγδα Καριτιάδη για τη δωρεά 20.000 δραχ. για ένα γάμο στη μνήμη Βασιλείας Καριτιάδου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Φιλόποπος Αδελφότητα Κιζιόν Βεροίας ευχαριστεί:

1. Τον κ. Χρήστο και την κ. Πολυμία Δημασιάνη για την δωρεά 2.000 δραχ. στη μνήμη του φίλου τους Νίκου Σιμασιάνη.
2. Τον κ. Βασίλειο Παναγιώτη για την δωρεά 2.000 δραχ. στη μνήμη Ιωάννη Καρασιανή, αντί σπύργου.
3. Τον κ. Βασίλειο Βασιλείου για την δωρεά 2.000 δραχ. στη μνήμη Ιωάν. Καρασιανή αντί σπύργου.
4. Τον κ. Τάσο Κοινίτινο για τη δωρεά 2.000 δραχ. στη μνήμη Ιωάννη Καρασιανή αντί σπύργου.
5. Της κ. Σοφίας και κ. Γεωργίου Καρασιανή για την δωρεά 10.000 δραχ. στη μνήμη του αγαπημένου τους σπύργου και πατέρα Ιωάννη Καρασιανή.
6. Την κ. Ελεθερία Προδρομίδου για την δωρεά 1.000 δραχ. στη μνήμη Ειρήνης Βισαλιανή.
7. Την κ. Κωνσταντίνου Βλαχασιάδου για την δωρεά 2.000 δραχ. στη μνήμη Αθαν. Καζαντζή
8. Τον κ. Θανά Σωφρονίου για την δωρεά 10.000 δραχ. στη μνήμη των αδελφών του Εμμανουήλ και Μεσοκλήτου Κιτσιανή.

ΤΕΧΝΕΣ ΓΡΑΜΜΑΤΑ

Αρχίζει αύριο η Γ' Μουσική Εβδομάδα

Υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του Θόδ. Αντωνίου.

Αρχίζει αύριο Σάββατο 9 Μαΐου η Γ' Μουσική Εβδομάδα υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του γνωστού συνθέτη Θόδ. Αντωνίου και με οργάνωση της Αντων. Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών του Δήμου Βεροίας σε συνεργασία με την ΕΡΤ.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εβδομάδας που έχει τον ειδικότερο τίτλο «Η μουσική στο θέατρο», έχει ως εξής:

- Σάββατο 9) 5 ώρα 8 μ.μ.: Μικτές χορωδίες. Μετέχουν οι χορωδίες της «Στέγης» με διεθνή τον Γ. Δάνη, του Φ.Σ. Μ. Αλεξάνδρος Εδεσσας με διεθνή τον Π. Σκούφη, της Εστίας Πιερίδων Μουσών Κατερίνης με διεθνή τον Γ. Αδαμίδη.
- Εισήγηση - ανάλυση Θ. Αντωνίου - Γ. Κουρούπος.
- Κυριακή 10) 5 ώρα 8 μ.μ.: Χορωδιακό σύνολο και η Ελλη Παπαλάδη ερμηνεύουν έργα για θέατρο του Γ. Κουρούπου.
- Εισήγηση - ανάλυση Γ. Κουρούπος.
- Δευτέρα 11) 5 ώρα 9 μ.μ.: Ομάδα ηθοποιών από το Κ.Θ. Β.Ε. ερμηνεύει χορικά από έργα Αριστοφάνη, Ευριπίδη κ. α. σε μουσική Ν. Ρώτα, Θ. Αντωνίου, Γ. Κουρούπος, Γ. Τσαγγάρη, Σ. Κασάρα, Β. Τενίδη Μουσική διδασκαλία Αίγλη Χαδά - Βάγια.
- Τρίτη 12) 5 ώρα 9 μ.μ.: Μουσική που έγραψε για το θέατρο ο Γ. Τσαγγάρης. Ερμηνεύει η μεσόφωνος Αντιγ. Καρτζή. Στο πιάνο ο Γ. Τσαγγάρης.
- Τετάρτη 13) 5 ώρα 9 μ.μ.: Συζήτηση με θέμα «Η μουσική στο θέατρο». Συμμετέχουν Θ. Αντωνίου, Γ. Τσαγγάρης, Γ. Μιχαηλίδης κ.ά.

Πέμπτη 14) 5 ώρα 9 μ.μ.: Παρουσίαση Μουσικής Μικ. Ρώτα για το θέατρο.

- Παρασκευή 15) 5 ώρα 9 μ.μ.: α) Η Σ. Γιαννάτου και ο Γ. Ρήγας ερμηνεύουν χορικά που έγραψε για το θέατρο ο Μιχ. Χριστοδουλίδης. β) Το Εργαστήρι Παλιές Μουσικής παρουσιάζει μουσική που γράφτηκε για το θέατρο από την αρχαιότητα μέχρι τον 19ο αιώνα.

Όλες οι εκδηλώσεις θα γίνουν στη «Στέγη».

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυο δωμάτων, σιλοτραπαζαρία, κουζίνα κ.α.
Πληροφορίες 031) 610653

ΣΤΟ ΣΕΛΙ πολίται διάφορη σπιτιματέλες με φανταστική θέα σε υπέροχη τοποθεσία.
Πληροφορ. στο τηλέφ. 61166 ώρες 2-6 απογευματινές.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πολίται διάφορη οικοδομή στο κέντρο της πόλης Βι μέλα 10 (2 καταστήματα 3 όροφοι).
Πληροφορ. τηλέφ. 22636 - 60562.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 93 τ.μ. επί της Λεωφ. Αναζέως.
Πληρ. τηλ. 63495 απογευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίριο φησιμένο με κωραίες, 5 στρεμμάτων, σε ειδική ηέρονα τιμή.
Πληροφορ. τηλέφ. 23.017 και 23.856.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 10 στρεμμάτων στην τοποθεσία Καλή Παναγιώτα από το Κέντρο ΑΣΤΕΡΙΑ με ρεθια και νερό σε πανοραμική θέα.
Πληροφορ. τηλ. 26.565.

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΣΥΝΕΠΕΙΑ - ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΤΕΛΕΙΟ ΣΤΕΓΝΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ σε ΧΑΛΙΑ - ΜΟΚΕΤΤΕΣ - ΦΛΟΚΑΤΕΣ
Παραλαβή - Παράδοση σπιτί σας
ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ
ΕΠΙΠΛΩΝ - ΜΟΚΕΤΤΩΝ
ΕΡΓΑΣΤ: Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 5 - ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. 0331 22.525 - 29.346

OSCAR A.B.E.E.
ΣΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕ 31.12.1986 (1/1-31/12/86)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	1985	1986	1985	1986
ΠΑΤΙΔΑ	2.975.000	2.975.000	ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ	48.101.000
ΓΗΠΕΔΑ	51.547.118	51.547.118	ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟ ΑΦΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	1.407.662
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ	7.746.447	0.051.004	ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	49.508.662
ΑΠΟΣΒ.ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤ.ΚΤΙΡΙΩΝ	43.800.671	42.496.114	ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	209.877.412
ΜΙΧΑΝΗΜΑΤΑ-ΕΓΓΛΑΕΙΑ	71.697.734	67.707.578	ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	211.568.448
ΑΠΟΣΒ.ΜΙΧΑΝΗΜ.-ΕΓΓΛΑΕΙΑ	15.126.892	18.977.167	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΛΗ ΦΟΡΟΥΣ	25.000.000
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ	56.570.842	47.730.411	ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣ.	209.877.418
ΑΠΟΣΒ.ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ	10.048.013	8.321.013	ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	24.893.167
ΛΗΝΤΑΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΓΙΩΝ	5.311.884	6.557.210	ΥΠΟΧΡΕΩΣ.ΑΠΛΗ ΦΟΡΟΥΣ-ΓΕΛΗ	8.204.405
ΑΠΟΣΒ.ΛΗΝΤΑΛΑΚ.ΠΑΓΙΩΝ	4.736.149	1.763.703	ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΑΝΡΘΕΑ	10.274.022
ΑΠΟΣΒ.ΑΠΟΣΒ.ΠΑΓΙΩΝ	2.228.311	2.226.311	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ	12.575.072
ΕΠΙΠΛΑ - ΣΚΕΥΗ	909.764	1.176.921	ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ	89.857.995
ΑΠΟΣΒ.ΕΠΙΠΛΑ-ΣΚΕΥΗ	1.316.547	1.049.390	ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ	1.002.263
ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ	668.780	955.212	ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ Λ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	377.819
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΑΠΙΣΤ.	527.581	712.207	ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣ.	94.519.042
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΩΝ	141.199	243.005	ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	112.946.927
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ	60.783	54.783	ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΔΟΤΕΙΑ/ΤΩΝ ΚΡΗΣΕΩΣ	399.024.037
Α' ΎΛΕΣ Β' ΎΛΕΣ ΥΛΙΚ.ΣΥΣΚ.ΣΕ ΤΡ.	106.655.191	96.372.406	ΜΕΙΟΝ ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ	28.396.075
Α' Β' ΥΛΙΣ ΥΛΙΚ.ΣΥΣΚΕΥΑΧ.	1.516.196	516.017	ΜΕΙΟΝ ΑΜΟΙΒ.& ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚ.	1.402.101
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	4.294.104	15.556.182	ΜΕΙΟΝ ΤΟΚΩΝ & ΣΥΝΑΦ.ΕΣΟΔΑ	19.171.207
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ	42.146.152	110.778.165	ΜΕΙΟΝ ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΣΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ	7.615.706
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ	8.788.185	3.266.038	ΜΕΙΟΝ ΦΟΡΩΝ & ΤΕΛΩΝ	8.878.158
ΠΕΛΑΤΕΣ	475.000	475.000	ΜΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓ.ΑΠΟΤΕΛ.	681.329
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ	25.757.377	14.711.044	ΜΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ	133.756
ΚΡΕΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ	415.500	415.500	ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ	1.009.415
ΚΥΜΗΜΑΤΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ	136.473.999	135.036.155	Ο ΠΡΟΪΟΝΤΑ & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒ.	28.841.583
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	708.061	49.370	Δ. ΧΑΤΗΘΙΑΝΝΙΔΗΣ	475.508
ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΩΣ	220.575.194	278.802.471	Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ	174.423
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ	23.674.737	23.648.180	Δ.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	353.905.122	399.024.037		

ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΓΕΩΡΓΟΥΣ
Με βάση το πρόγραμμα 797)85 δικαιούται ο γεωργός επιδότηση από 30 ο)ο μέχρι 60 ο)ο για στάγδην άρδευση, μηχανήματα, ζώα, κτίρια κ.λ.π.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΜΕΛΕΤΕΣ ΜΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΕ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ
για να ενταχθείτε σίγουρα στο ανωτέρω πρόγραμμα και να επιδοτηθείτε

Δραγουμάνος Γεωπόνος
Τηλ. (0332) 41.354 - 41.530
ΣΙΑ. ΣΤΑΘΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑ

Οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου

Συνέχεια από την 1η σελ. επιμετοχή εκπροσώπου του Δημάρχου.

Ο κ. Καζαμπάκας στην ίδια επιστολή του, μεταξύ άλλων, απεφέρθηκε στην αδυναμία ορισμένων μελών του Δ.Σ. να παύσουν τα καθήκοντά τους και δήλωσε ότι αν η πρότασή του εγκριθεί απ' τη Δημοτική Αρχή θα υποχρεωθεί κ' εκείνος να την αγνοήσει διότι δυστυχώς θα είναι η μόνη δύναμη του αντιδράσει.

Επί του θέματος δεν πάρθηκε απόφαση γιατί κατά τη συζήτηση του δημιουργήθηκε οξύτητα και ο κ. Καζαμπάκας αποχώρησε από την αίθουσα.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Στην ίδια συνεδρίασή του το Δημοτ. Συμβούλιο, μεταξύ άλλων, πήρε και τις εξής αποφάσεις:

— Συμφώνησε με πρόταση του Νομαρχιακού Συμβουλίου Ημαθίας για την υπαγωγή του Δήμου στην Α' γεωγραφική περιοχή για την συνέναυση Δήμων και Κοινοτήτων κατά το Νόμο 1622/86. Σύμφωνα με την πρόταση μελλοντικά στο Δήμο Βέροιας θα ενταχθούν οι Κοινότητες Αγ. Βαρβάρας, Καστανιάς, Γεωργιανών, Ράχης, Τριποτάμου, Κουμαριάς, Κάτω Βερμίου, Βεργίνας.

Η απόφαση πάρθηκε κατά πλειοψηφία.

— Απέρριψε τις αιτήσεις της Ελλην. Επιτροπής Διεθνούς Δημοκρ. Αλληλεγγύης της Εστίας Βοιστών και Δυτικομακεδόνων Βέροιας, της Περιφέρ. Εφορείας Προσκόπων Ημαθίας και του Συλλόγου Ελλήνων Μεταναστών, για παροχή από το Δήμο οικονομικής ενίσχυσης.

Η απόφαση πάρθηκε κατά πλειοψηφία.

— Κατέριψε την αντιπροσωπεία του Δήμου που θα επισκεφθεί την πόλη του Καζανλίκ της Βουλγαρίας στα πλαίσια των ανταλλαγών ορίζοντας τους κ.κ. Μπαντή, Τσαπαρέπουλο, Χαμαλή και Ποτουρίδη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κάνουμε γνωστό στο κοινό ότι διαβέβαιται από τα Ελληνικά Ταχυδρομεία μέσα σε καλάσθητο λεύκιμμα (όλιμπου) τα γραμματόσημα που κυκλοφόρησαν το 1985 στην τιμή των 1.700 δραχμών.

Όσοι επιθυμούν να αγοράσουν από τα λευκώματα αυτά, μπορούν να απευθύνονται στο Κ. Ταχ. Γραφείο Βέροιας, ώρες τις εργάσιμες μέρες και ώρες (07.30' - 15.00')

Από το Ταχ. Γραφείο Βέροιας

Το θέατρο κατά τη δεκαετία του '30

Συνέχεια από την 1η σελ. Μπερουμπί, ο Γ. Κρακινός, ο Κ. Ρήγος, ο Σ. Γούγος

Τετάρτη 14 Ιανουαρίου 1933
Την παράσταση έδωσε την Κυριακή 4 Ιανουαρίου ο Φιλοπροοδευτικός Σύλλογος «Μ. Αλεξανδρος» δύο των μελών των ερασιτεχνών στην αίθουσα του Γυμνασίου με το δραματικό εφέλιμο του Περεσίδη «Σκλάβο».

Όπως αναφέρει η εφημερίδα κατά την θεατρική αυτή παράσταση επικράτησε οσπασία ενώ και η άλλη μερική καθισμάτων υπήρξε μεγάλη.

Τετάρτη 10 Ιανουαρίου 1934
«Το κορπιο της γειτονιάς»

Συμμετείχαν οι Αργύρης Δημητρακόλης, η Ιφιγένεια Ζώκου, η Μαρκοπούλου Πόπη, η Κ. Οικονομού, η Π. Οικονομού η Κ. Λάου, ο Πισοφίδης, ο Ιωακείμης, ο Α. Τζίκας, ο Κυρ. Τζίκας, ο Κ. Τζελέπης, ο Ι. Βελτσίδης. Μέλη της ορχήστρας ήταν ο Χ. Κελαντίδης, ο Σ. Σοφράτης, ο Μ. Μπερουμπίς, ο Οθων Τζίκας, Ιωάννης Κατριζόγλου συμμετείχε και 30μελής χορωδία.

Τετάρτη 14 Μαρτίου 1934
«Η άγνωστη»

Το Σάββατο 10 Μαρτίου 56-

θηκε η θεατρική παράσταση υπέρ ενίσχυσης του Ταμείου των φυλακισμένων φυλακών Βέροιας με το έργο του Α. BISSON «Η Αγνωστος» Συμμετείχαν οι Κ. Αλεξιάδης, Μ. Ιωακείμης, Κ. Οικονομίδης, Α. Δημητρακόλης, Α. Τζίκας, Κ. Τζελέπης, Κ. Τζορτζή, Κ. Ηλιοπούλου, Ι. Ανδρεάδης, Σ. Καλογύρου, Θ. Τρανταφύλλου και Α. Ζώκου και Ιφιγένεια Ζώκου, Σ. Παπαθανασίου, Πόπη Μαρκοπούλου, Μ. Αλεξιάδου, Κ. Καλαϊτζή. Αφθιστοι στους ρόλους τους όπως αναφέρει η εφημερίδα ήταν η Ιφιγένεια Ζώκου και οι Κ. Αλεξιάδης και Α. Δημητρακόλης. Η παράσταση αυτή παίχθηκε με μεγάλη επιτυχία και στην Θεσσαλονίκη.

Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 1934
«Η Πραγκία της Τσάρδας»
Η παράσταση δόθηκε υπό του Ερασιτεχνικού Ομίλου του Δημ. Ωδείου Βέροιας την Κυριακή 21 Οκτωβρίου.

Συμμετείχαν οι Στρ. Βαγόπουλος, Φίλιππος Φιλίππιδης, η Νίτσα Παπαδοπούλου η Ευαθία Περατικού, ο Δ. Τσίρας, ο Σπύρος Παπαδόπουλος, ο Β. Βεζιρής, ο Γ. Κυφμανίδης, ο Α. Τσίρας και ο Γιώργος Μπαγδαμίδης.

(Συνεχίζεται)

Γιάννης Τροχόπουλος

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ Ο ΤΟΥΡΣΙΣΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Από το Δήμο Βέροιας ανακοινώθηκε ότι κυκλοφορεί και διπλή θεται στο βιβλιοπωλείο η έκδοση του Δήμου με τον τίτλο «Βέροια» που αποτελεί Τουριστικό Οδηγό της περιοχής με πολλά ιστορικά, οικονομικά, και άλλα στοιχεία της πόλης.

Το βιβλίο επιμελήθηκε ομάδα συμπολιτών μας, εκδόθηκε δε ύστερα από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η τιμή πώλησης του ορίστηκε σε δρχ. 550 για το άδειο και δρχ. 600 για το δεμένο.

Οι ενδιαφερόμενοι για την προμήθεια που μπορούν να απευθύνονται και στο Δήμο (τηλέφωνο 68.922 κ. Θ. Σιδερόπουλο).

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Β.)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΚΕΡΔΟΣ 33.009.697 ΔΡΧ. ΕΙΣ Η Δ.Ε.Υ.Α.Β. ΤΟ 1986 ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΜΕ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ

Το 1986 ένα σημαντικό μέρος των έργων της Δ.Ε.Υ.Α.Β. εκτελέστηκε με αυτεπιστασία. Θεωρούμε σκόπιμο να πληροφορήσουμε τον Βεροιώτη καταναλωτή γύρω από το πραγματικό κέρδος που είχε η Επιχείρηση από την εκτέλεση έργων με αυτεπιστασία, ώστε να γίνει φανερή η παραγωγική κλίση αυτών των έργων.

Από την εκτέλεση των έργων Υδρευσης — Αποχέτευσης με αυτεπιστασία η Επιχείρηση το 1986 είχε ένα πραγματικό οικονομικό όφελος 33.009.697 δρχ.

Αυτό το πραγματικό κέρδος της Επιχείρησης είναι σε τελική ανάλυση κέρδος των ιδίων των καταναλωτών και απο τελεί απάντηση στην αντίληψη ότι η εκτέλεση έργων με αυτεπιστασία είναι αντιπαραγωγική.

Παραθέτουμε τον παρακάτω Πίνακα σύγκρισης του κόστους των έργων με αυτεπιστασία και του κόστους των έργων αν αυτά εκτελούνταν από εργολάβους.

Εργο	Πραγματική αξία έργων ΔΕΥΑΒ που εκτελέστηκαν με αυτεπιστασία	Αξία έργων εκτελούσαν εργολάβοι	Διαφορά
ΥΔΡΕΥΣΗ	20.056.378	22.800.000	2.743.622
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ	48.102.859	58.800.000	10.697.141
ΟΜΒΡΙΑ	36.231.066	55.800.000	19.568.934
ΣΥΝΟΛΑ	104.390.303	137.400.000	33.009.697

Είναι λοιπόν καθαρό ότι τα έργα με αυτεπιστασία είναι παραγωγικά και προς όφελος του συνόλου των καταναλωτών.

Σημείωση: Για τον υπολογισμό του κόστους των έργων αν αυτά εκτελούνταν από τους εργολάβους χρησιμοποιήθηκαν οι Πίνακες Τιμών Εφαρμογής Ανα-

λυτικών Τιμολογίων Β' τριμήνου 1985 για τα Δημόσια Έργα του Υπουργείου Δημοσίων Έργων.

Η έκπτωση των εργολάβων υπολογίστηκε στο 40% του αρχικού προϋπολογισμού των έργων.

Βέροια 5.5.1987
Ο Διευθυντής της ΔΕΥΑΒ
Σ. ΣΤΟΛΤΙΔΗΣ

Απάντησις

Στην εισήγηση του κ. Δημάρχου και στο κατά πλειοψηφία ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου της 26)3)87 σχετικά με την αστική περιουσία των Ιερών Ναών της πόλεώς μας, δημοσιευθέντων στην Εφημερίδα ΑΛΛΑΓΗ την 3.4.87

Εξ την σπουδαιότητα απήν ο κ. Δήμαρχος ανέφερε στοχαστικά την γεωγραφική και δασική περιουσία, εισηγημένος το θέμα της εκκλησιαστικής περιουσίας.

Ειδικότερα όμως αναφέρθηκε στην αστική περιουσία των Ιερών Ναών, που πρέπει να περιέλθει στην κυριότητα των Δήμων. Και περιέγραψε τα εξής:

Ο Νεός Αγ. Ιωάννης έχει τρεις πολυκατοικίες. Ο Νεός Αγ. Αναγνώστης μια. Ο Νεός Αγ. Αθανασίου μια και ο Νεός Κυριακίσης μια που αντιστά δασοφύλαξη, γιατί κανείς αναρωτήθηκε ποιος είναι ο ρόλος της Εκκλησίας, όταν για ζητήματα που αφορούν την εκπαίδευση απών, σέρνονται δημόσιες στα Διοικήσεις.

Εμείς εκ καθήκοντος απαντούμε, ότι να λάβουν γνώση ο Δήμαρχος οι δημοτικοί σύμβουλοι και αδούτεροι οι κάτοικοι της Βέροιας.

Ταπεινά από την διάθεση από τους Ιερούς Ναούς της Βέροιας σηματοδοτούμε αρνητικά στοιχεία και ήγησαν εις ποια απώθησις εναντίον των, όπως και Ν.Δ. 5859) 1958 περιέλαβαν δια την συντήρησιν των Ναών μερικά — ελάχιστα — αυτά τα μερικά έπρεπε να αξιολογηθούν, να μη παραμένουν εις εγκαταλελειμένη κατάσταση. Εμείς όμως να Εκκλησιαστικά Συμβούλια υπήρξη στήριξη και να προδεδεμένα διαδικαστικά και οι διατάξεις, και με τη στήριξη της αντίστοιχης ανεργίας και πολυαποικίας ες με Γραμμάτι — διαμερισμένα — αθήματα και Καταστήματα. Αι αίθουσες ήσαν απαραίτητες δια την απένανση Πνευματικών Κέντρων και Κατηχητικών Σχολείων, αλλά και δια χρησιμοποίησιν από πολιτικούς και θεορησιαστούς σύλλογους προς τέλεσιν εθνικοδομητικών εκδηλώσεων και αθλητικών, παύλας με ομιλητές Πανεπιστημιακούς πρόσωπα.

Διευκρινίζεται ότι οι πολιτικοί ες απένανση απήν ο κ. Δήμαρχος, δεν ανέκρινε ολόκληρες στους ανακατασκευασμένους Ναούς, αλλά και μερος απών, ήτοι το ποσοστόν το οποίον εδίδε απένανση πλειοψηφία υπέρ εργολάβους με ένα διακοπών οι κατασκευών Ναών.

Τα παρατηρηθέντα κριτήρια (διαμερισμένα — Γραμμάτι — Αίθου — σες — Καταστήματα) εναντίον ησαν καρπών πλειοψηφικού διαγωνισμού και εβ όλων των εσόδων εκάστου Ναού (πρωτό — έστωτα) το

Διεύθυνση εισπράττει το 35%)ο. Το υπόλοιπον διατίθεται δια τις λειτουργίες ανάγκας του Ναού, των Πνευματικών Κέντρων των Κατηχητικών Σχολείων και δια των εκπαιδευτικών και επιδημιολογικών.

Αναφέρομεν ενδελεχώς ότι πλην των Πνευματικών Κέντρων και των Κατηχητικών Σχολείων που στεγάζονται μονίμως εις τας εκκλησιαστικές αιθούσας, στεγάζονται με συμβολικών ενόκλιον εις ιακήριμα Γραμμάτι (200 δρχ. το μήνη)ο Ερμής Σταυρού, οι Πρόσκατοι, το ταπεινό πατήρι Ελληνικών Οδηγών.

Διαρκείν δε εις το Πνευματικών Κέντρων της Ιεράς Μητροπόλεως — υπό Βενιζέλου — Η σχολή Βυζαντινής Μουσικής, ο Σύλλογος Θεολογικών Κατηχητών, η Χριστιανική Εστία και την ίδιαν πολιτιστοειάν την χρησιμοποιοούν πολιτιστικοί Σύλλογοι δια αθλητικές και επιδημιολογικές, αλλά και ομάδες μεθέρων δια την ψαλμοποιήσιν των.

Αίθουσα τουκάτω άλλων Ναών χρησιμοποιοούνται δια επιδημιολογικές και αθλητικές πολιτιστικών συλλόγων, του Ληπειών Ελληνοφίλων, προσκυπομένων τμημάτων κ.ά.

Προσθέτομεν ακόμη εις τον λόγον της εκκλησιαστικής και την ενόκλιον δόσιν των Φιλοπόλων Ταμείων της Ιεράς Μητροπόλεως και των Ιερών Ναών.

Αίτη λοιπόν είναι η κατάσταση και η ιδιότης της Εκκλησίας και ο εισηγητής, ακολουθούν παρακαλώ το γενικόν σχέδιον να απογινωσκθούν οι Εκκλησιαστικοί Ναοί τα κυριακά δικαιώματα της περιοχής, όπως και ετόνως δια την ήθησιν ενόκλιον της Ταπεινής Αποδοχής. Θέλουν την περιουσίαν την οποίαν οι αιώνες την κληρονομήσαν και ούτε καν την έβλεσαν και αυτοί οι τοιοκοί.

Αγνοούν την υψηλήν ιστορικήν ποιότητα της Εκκλησίας και επιδημιολογικών μακροσύνων της. Εμείς στον σόχον των αυτο αποτιμωσόμεθα.

Εν Βεροία τη 22 Απριλίου 1987
Οι Πρόεδροι των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων των ανωτέρω Ναών

1. Αγ. Αθανασίου Αρχιμ. Αμβρόσιος Κυρατζής
2. Αγ. Ιωάννου Αρχιμ. Αμβρόσιος Κυρατζής
3. Αγ. Αναγνώστην Πρωτ. Δημήτριος Κοψιδάς
4. Αγ. Σάββα Πρεσβ. Γερόθεος Γκουναρογιάννης

ΒΕΡΟΙΩΤΙΚΑ προσκηνιο... παρασκηνιο

ΠΟΛΛΕΣ κωπές και διασφήξεις γίνονται στη Βέροια κι από αιπές ελιγμούς θύτων στη δημοσιότητα.

Η στήλη σημασιέ σ' όλους τους κατοίκους της πόλης να λάβουν όλα τα υπαρκτήρια μέτρα ασφαλείας των σπιτιών και δια πιστημάτων τους γιατί είναι κέρμα από διαή τους παραλείψη να χύθουν σε μια στιγμή πολύ τιμω εβή τους για την απώθησιν των οποίων κούρασαν τους μες μια ολόκληρη ζωή.

Οι κωπές δεν έλθειαν ποτέ κι αιπές κωπές να λείψουν. Εμείς σς κάνοιμε ότι μπορούμε γκε να εμπιστευοιμε το έργο τους.

★
ΟΙ ΜΟΤΣΙΚΕΣ εβδομάδες που οργανώνεται η Στέγη είναι σόχοντες επί τις πιο αξιολογικές καλλιτεχνικές εκδηλώσεις που γίνονται στη Βέροια. Εγγύηση για την ποιότητα τους αποτελούν ο γνωστός σόχοντης Θόδωρος Αθανασίου και οι

διευκετιμένοι συνεργάτες του. Η αίθουσα της Στέγης πρέπει να υποδειχθεί πολύ μικρή για ό,τι πρόκειται να παρουσιασθεί εκεί στη διάρκεια της Ι" Μουσικής Βδομάδας που αρχίζει αύριο.

★
«ΠΑΡΑΣΤΑΣΙΩΝ» ονομάζεται η συγκέντρωση που παύει μεταπολιτών κάθε μήνα οι Βεροιώτες της Θεσσαλονίκης σε Κέντρο της σημερινότητας.

Οι συγκινήσεις αιπές εκτός από ψαλμοποιήσιν και ποσοποιησίν είναι και μορφωτικές μια και κατά τη διάρκεια τους ακούγονται και σύνταμα αθλητικές με ενδοαφρόσκιμα θέματα.

Στην «Παρασκευαίωσι» από παλαιότητα δεν μετέχουν γυναικείες, αρσενική δε πρόσωπητι πρόσωπητι που συμμετοχή τους, επί 60 περίπου παρουσιών, υποστηρίζουν μόνο από απών που έσκον την πρόσωπητι και έναν απόστο!

Βέροιας



ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

«ΙΟΡΔΑΝΙΔΗ» ΑΕΒΕ

ΚΑΙ ΤΑ ΨΩΝΙΑ ΣΑΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ

ΚΕΦΙ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ταχυδρομικό τέλος
πληρώθηκε



10 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΡΟΔΟΧΩΡΙΟΥ

Ποσό 10.000.000 δρχ. διατίθεται με απόφαση του υπουργού γεωργίας κ. Παπαδόπουλου για το αρδευτικό έργο Ροδοχωρίου.

Με την ίδια απόφαση διατίθενται και άλλα ποσά για την επέκταση παρόμοιων έργων σε 15 Νομούς της χώρας.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΙΟΔΟ

Ο κ. Κ. Φωτιάδης

«Η πολιτική της Τουρκικής Δημοκρατίας απέναντι στις Εθνοτικές εθνότητες είναι ένα θέμα που θα επηρεάσει για τρεις μήνες από σήμερα στη Βιέννη τη Διεθνή Σύνοδο Πληρωρότητας και Εμπειρογνομιώνων.

Στη Σύνοδο ο συμπολίτης μας καθηγητής κ. Κ. Φωτιάδης, μέλος του Κέντρου Παιδαγωγικών Μελετών, θα αναπτύξει το θέμα «Οι Ελληνες του Πόντου».

Για τις εισαγωγικές στα Πανεπιστήμια

Πέντε εξεταστικά κέντρα στο Νομό

Πού θα εξεταστούν οι υποψήφιοι.

Πέντε εξεταστικά κέντρα θα λειτουργήσουν στο Νομό μας για τις γενικές εξετάσεις των υποψηφίων για τις Ανώτερες και Ανώτατες Σχολές του Ακαδημαϊκού έτους 1987-88 που θα γίνουν στις 12, 13, 15 και 16 Ιουνίου 1987.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας τα εξεταστικά κέντρα του Νομού θα λειτουργήσουν ως εξής:

● Το 1ο Εξεταστικό Κέντρο θα έχει έδρα το 1ο Γυμνάσιο Βέροιας και σε αυτό θα εξεταστούν οι τελειόφοιτοι του 4ου Λυκείου Βέροιας και του Λυκείου Μελικίου καθώς και όσοι από τους απόφοιτους κατέθεσαν τα μηχανογραφικά τους δελτία στα Σχολεία αυτά.

● Το 2ο Εξεταστικό Κέντρο θα έχει έδρα το 3ο Λύκειο Βέροιας (συγκρότημα σχολείων Κ. Ελλάς) και σ' αυτό θα εξεταστούν οι τελειόφοιτοι του 1ου και 2ου Λυκείου Βέροιας, του Λυκείου Ρ. Ζωγράφου και όσοι από τους

απόφοιτους κατέθεσαν τα μηχανογραφικά τους δελτία στα Σχολεία αυτά.

● Το 3ο Εξεταστικό Κέντρο θα έχει έδρα το ΤΕΛ Βέροιας (Εργαχώρα) και σ' αυτό θα εξεταστούν οι τελειόφοιτοι του ΤΕΛ του ΕΠΛ και του 3ου Λυκείου Βέροιας καθώς και όσοι απόφοιτοι κατέθεσαν μηχανογραφικά στα Σχολεία αυτά.

● Το 4ο Εξεταστικό Κέντρο θα έχει έδρα το 2ο Λύκειο Αλεξάνδρειας και σ' αυτό θα εξεταστούν οι τελειόφοιτοι των Λυκείων Πιλαγές και όσοι απόφοιτοι κατέθεσαν τα μηχανογραφικά τους δελτία στα Σχολεία αυτά.

● Το 5ο Εξεταστικό Κέντρο θα έχει έδρα το 1ο Λύκειο Νάουσας και σε αυτό θα εξεταστούν οι τελειόφοιτοι των Λυκείων Νάουσας του Λυκείου Αγγελοχωρίου και όσοι απόφοιτοι κατέθεσαν τα μηχανογραφικά τους δελτία στα Σχολεία αυτά.

Τα ειδικά μαθήματα θα εξεταστούν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη από 19 Ιουνίου μέχρι και 23 Ιουνίου 1987.

Από 18 μέχρι 28 Ιουνίου θα γίνει η υγειονομική εξέταση και η πρακτική δοκιμασία των υποψηφίων για τα Τμήματα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) στην Κοζάνη ή Θεσσαλονίκη σύμφωνα με την προκήρυξη του υπ. κτηνίου.

Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέρχονται έγκαιρα στα εξεταστικά κέντρα και να έχουν μαζί τους την Αστυνομική ταυτότητα τους και το απομνημόνευμα εξεταζομένου. Για την ώρα προσέλθει στα εξεταστικά κέντρα θα γίνει έγκαιρα ανακοίνωση από τα μοζικά μέσα ενημέρωσης και τον ημερήσιο τύπο.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της πολιτιστικής απογραφής του Δήμου

Αδιάφοροι για τα πολιτιστικά

Οι μισοί περίπου Βεροιώτες

Οι μισοί περίπου Βεροιώτες στέκονται με αδιαφορία μπροστά στα πολιτιστικά μας πράγματα.

Αιτιό είναι το γενικό και βέβαια όχι ισοδύναμο σημάδι που βγαίνει από τα στοιχεία της πολιτιστικής απογραφής που έκανε ο Δήμος Βέροιας το 1986, θέτοντας σχετικά ερωτήματα και παίρνοντας αντίστοιχες απαντήσεις από 4.806 κατοίκους της πόλης.

Τα ερωτήματα τέθηκαν έγγραφως και μοιράστηκαν μέσω των Συναγερμών Συμβουλίων και Σχολείων, καλύπτοντας κατά τηρήσει του δημοτικού πληθυσμού τις περιφέρειες και όλες τις ηλικίες.

Οι 4.806 Βεροιώτες που απάντησαν απειλούν ποσοτικό μεγαλύτερο των 100% σε σχέση με το σύνολο του πληθυσμού της Βέροιας. Το ποσοστό αυτό, σύμφωνα με τις αρχές της στατιστικής, θεωρείται έγκυρο και ορατό να δώσει σημαντικά στοιχεία που να πλησιάζουν αρκετά την πραγματικότητα, εφ' όσον θέλουν οι απαντήσεις ερωτηματολογίου να ληφθούν όλες τις πτυχές που απαιτούνται.

Η μηχανογραφική επεξεργασία των στοιχείων της απογραφής έδειξε ότι πάνω από 50% των απαντήσεων που αναφέρεται στο σύνολο των απαντήσεων και είναι διπλάσιο με βάση τις ηλικίες ηλικιών.

Στο ερώτημα «πώς αντιμετωπίζετε τις εκδηλώσεις που διοργανώνονται από τον Δήμο Βέροιας για την επέτειο της εθνικής ανεξαρτησίας» οι απαντήσεις που έδωσαν οι 4.806 Βεροιώτες ήταν οι εξής: «πολύ καλά» 43,2%, «καλά» 10,8%, «άσχετα» 9,2%, «κακώς» 5,8%, «κατακόρυφα» 1,1%, «σχεδόν κακώς» 6,9%, «κακώς» 23,1%.

Ενδιαφέρον στοιχείο της απογραφής είναι το γεγονός ότι το 71,8% των ερωτηθέντων απαντούν να οργανωθούν για τις παραγωγές και το 70,6% να αναλάβει το παρτίδο που καταργήθηκε. Επίσης σημαντικό στοιχείο είναι ότι στους 100 οι 57,1 έκαναν παραπονοχές για την κατάσταση της

ζωής στην πόλη.

ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
Παρατηρήσαμε μερικές — τις πιο χαρακτηριστικές — από τις απαντήσεις της πολιτιστικής απογραφής της Βέροιας:

ΕΡΩΤΗΣΗ	
Θέλετε να πείτε μερικές λέξεις για να μας πείτε:	
Απαντήσεις	
Καπένη	84,7%
Καίρια	4,8%
Πνευστά	4,5%
Εργαχώρα με πέντε	1,1%
Ακουστών	1,1%
Πάνω	4,0%
Εργαχώρα με βάζα	0,6%
Παραδοσιακά	0,0%
Κροισιά	0,3%

ΕΡΩΤΗΣΗ	
Τι μουσικό όργανο θέλετε να μάθετε:	
Απαντήσεις	
Καπένη	97,6%
Πνευστά	3,9%
Εργαχώρα με πέντε	28,6%
Ακουστών	4,6%
Πάνω	21,6%
Εργαχώρα με δαξάρι	2,4%
Παραδοσιακά	0,1%
Κροισιά	1,4%

ΕΡΩΤΗΣΗ	
Τι μουσικές εκδηλώσεις σε ενδομικροί:	
Απαντήσεις	
Καπένη	43,2%
Αποσπαστές	10,8%
Ασχετά	9,2%
Κακώς	5,8%
Κατακόρυφα	1,1%
Σχεδόν κακώς	6,9%
Διαφορές	23,1%

ΕΡΩΤΗΣΗ	
Τι εκδηλώσεις ζωγραφικής θέλετε να δείτε:	
Απαντήσεις	
Καπένη	57,0%
Κλασικούς ζωγράφους	4,2%
Σύγχρονους ζωγράφους	5,2%
Διαφορές	32,4%

ΕΡΩΤΗΣΗ	
Τι θέματα θέλετε να δείτε:	
Απαντήσεις	
Καπένη	35,0%
Σύγχρονο	1,8%
Κλασικό	7,6%
Επιθεώρηση	26,3%
Μονόχρωμο	7,3%
Διαφορές	21,8%

ΕΡΩΤΗΣΗ	
Θέλετε να δείτε έκθεση φωτογραφίας:	
Απαντήσεις	
Οχι	43,3%
Ναι	56,7%

ΕΡΩΤΗΣΗ	
Με ποιο άθλημα θέλετε να ασχοληθείτε:	
Απαντήσεις	
Καπένη	30,4%
Στίβο	10,0%
Παράσκαρο	14,7%
Μπάσκετ	8,7%
Βόλεϊ	4,1%
Καπένη	2,6%
Αποσπαστές	4,6%
Σκι	2,8%

ΕΡΩΤΗΣΗ	
Παρακαλούμε τις εκδηλώσεις της Στέγης:	
Απαντήσεις	
Οχι	53,0%
Ναι	47,0%

ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Αντιπροσωπεία της Επιστημονικής Επιτροπής επισκέφθηκε την Ελλάδα και έκανε έρευνα για τη διαπίστωση της έκτασης και του ύψους των ζημιών που έπαθε η ελληνική γεωργία από τις καταιγίδες φετιμής χειμώνα.

Μετά την επίλυση εξετάσει η αντιπροσωπεία θα συντάξει έκθεση προς την Επικρατεία για τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν ώστε να αποκατασταθούν οι ζημιές.

θεματά

Να προσέξουμε τα βήματα

Η διεύρυνση των αρμοδιοτήτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ήταν από παλιά πάγιο αίτημα των εκάστοτε δημοτικών και κοινοτικών Αρχόντων και πρέπει να ομολογήσουμε ότι τα τελευταία χρόνια δόθηκαν πράγματι στους Ο.Τ.Α. αρκετές νέες αρμοδιότητες.

Δεν θα εξετάσουμε σήμερα εδώ αν αυτές συνοδεύτηκαν και με ανάλογη αύξηση των εσόδων των Δήμων και Κοινοτήτων. Θα δούμε όμως κάτι άλλο. Αν οι Ο.Τ.Α. είχαν υποδομή και ήταν από διοικητική άποψη έτοιμοι να ανταποκριθούν σωστά στα νέα καθήκοντα που τους ανατέθηκαν ή που ανέλαθαν με τη θέλησή τους σ' εφαρμογή νεοθεσπισμένων διατάξεων.

Ας μιλήσουμε πιο συγκεκριμένα. Τα τελευταία χρόνια στο Δήμο Βέροιας προστέθηκαν μεταξύ άλλων, και οι εξής νέες αρμοδιότητες:

Δημοτική Αστυνομία, Ταμείο, Πολεοδομικό γραφείο, συντήρηση σχολικών κτιρίων, πολιτικοί γάμοι, εισπραχθέντα προστίμων για παράνομη στάθμευση αυτοκινήτων, συνδικακιά συμβούλια, Νομικά πρόσωπα, Δημοτικές επιχειρήσεις, Δημοτικές επιτροπές παιδείας, Σχολικές επιτροπές, αδελφοποιήσεις με πόλεις του εξωτερικού, επαρχιακό συμβούλιο, πάρεδροι κ.λπ.

Όλες αυτές οι νέες αρμοδιότητες και μερικές ακόμα που δεν αναφέραμε, δημιούργησαν όγκο πολύπλοκης εργασίας, αλλά και σειρά ανασγκών, υποχρεώσεων και προβλημάτων που ζητούσαν επειγόντως ορθές λύσεις.

Ήταν σε θέση να τις δώσει η υφιστάμενη διοικητική διάρθρωση του Δήμου και το έμπυχο υλικό που διέθετε, εφόσον αν δεχόμαστε ότι από πλευράς ηγεσίας λαμβάνονταν σωστές αποφάσεις;

Θα μας επιτραπεί να διατυπώσουμε αρνητική απάντηση στο ερώτημα θυμίζοντας ότι οι καλές προθέσεις δεν φτάνουν πάντα για ένα καλό αποτέλεσμα.

Βέβαια είναι σ' ένα βαθμό δικαιολογημένη η σπουδή για κατακτήσεις στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεδομένου ότι έχουμε μείνει πολύ πίσω σε σχέση με τις προηγμένες ευρωπαϊκές χώρες.

Όμως δεν πρέπει παράλληλα να ξεχνάμε ότι χωρίς βάσεις και χωρίς γερή υποδομή χτίζουμε στην άμμο και υπάρχει κίνδυνος αυτό που φτιάχνουμε ή να καταρρεύσει ή να πάει στραβά.

Ας προσέξουμε λοιπόν περισσότερο την πορεία μας κι ας προτιμήσουμε τα μικρότερα αλλά σταθερά βήματα απ' τα επιτυχημένα αλλά ασταθή άλματα.

Γιώργος Κολογήρου

Λημειώματα

Οι βρύσες της Βέροιας

Στέλιου Σδαρνόπουλου

...Μαρμαρένια μου βρουούλα πώς βαστάς κρύο νερό έτσι θαστώ κι εγώ ο καμένος της αγάπης τον καμμό...

Πριν γίνει το υδραγωγείο στην πόλη μας που μας έφερε το νερό μέσα στα σπίτια ο κόσμος όλος υδρευόταν από τις φυσικές πηγές Καραχμέτη Μπαρμπούλα Κιάκι.

Μια κοινική εδοχή της Βέροιας είναι οι Σαραντάβρυσες με τα ψηλά πλατάνια και τα γάργαρο νερά Εκεί έδινε η φυσικολογία σε μέρες γιαφινές κα χαράζον τ' αγαθά της φύσης.

Πρωτομάγισσες σαραντάβρυσες ήταν μεγάλο ποταμιά. Χριστιανό βλάχοι και Τούρκοι έστηναν τις παρές τους και στριγγίζον

ζαν τον ροδοκόκκινο οβελίο για να αναλωθεί μετ' οίνου και αμαύτων.

...Σε όντι τα δέντρα σκιάζοντι Ζαχαρούλα μ' ασπύρι και τα κλαριά...

Αλλά κι εκεί στη φύση ο κόσμος έβαλε αερά και τόση. Ετσι όλοι στη σειρά με τις στάμνες και τις κανάτες για την προμήθεια του καλύτερου φυσικού αγαθού που είναι το νερό. Το νερό είναι ευλογία της γης.

Εκεί στις σαραντάβρυσες έπιζαν τα παιδιά με χάρτινες βουκαλιές ή φαρεύοντας καθουράκια και κοραβίδες.

Γραφική ήταν η σειρά για την ύδρευση που την πήρουν όλοι Συνέχεια στη 2η σελ.

ΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΓΝΩΜΕΣ ΤΟΥ ΕΠΤΑΗΜΕΡΟΥ

Ο ΠΑΛΗΟΣ ΜΥΛΟΣ

Στη γωνιά των οδών Μ. Μούτση και Μικρομυιάλη υπήρχε ένα κτισμένο κτίσμα το οποίο προφανώς αμισημένο των ήταν μάλλον. Πρώτα για μια αρχή να σε κεντρικό σημείο της πόλης που από κιαρά έρχοντε να είχε λείψει.

Απ' ότι γνωρίζουμε ο χώρος αυτός είχε ιδιότητα με το πλάι δε σκεδόν πόλης αναδιέλυσε εκεί ημιού. Ας κάνει οπότε ο Δήμος για την εξυμνοποίηση του οικοπέδου και την εξυμνοποίηση της αρχιτεκτονικής.

ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΕΟ

Το Κέντρο Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων λειτουργεί στο Μαζοχώρι και είναι η υπηρεσία απ' την οποία θα περάσουν όλα τα οχήματα που θα έρθουν για τεχνικό έλεγχο.

Αναγνώστης μας μας επισήμανε ότι διακοσμήθηκε ωραία να βρεθεί το Κέντρο όταν θέλαμε να πάει σε αυτό, αφού και χάρτικοι του

Μικρομυιάλη που κούνησαν δεν γινώριζαν και βρέθηκαν.

Επιβάλλεται λοιπόν η ταυτότησή στον κεντρικό δρόμο της Κοινότητας κάποιον πινακίδων που να οδηγούν τους ενδιαφερόμενους στο ΚΤΕΟ.

Οι αρμόδιοι των Κέντρων ή της Νομαρχίας ως το φροντιστήρι.

Οι βρύδες της Βέροιας

Συνέχεια από την 1η σελ.

...ελεύθερο. Το Χριστιανόπουλο το θλαχίσει και το Τουρκόπουλο με ζώ γλαυκώσεων και χαιρόνταν ε...

Μια πρωτογενής κατηγορία για τις σατανιστικές Εβραϊκές πωλοίες ο Γιουδός του Σαμπάτο με ζώ με το φίλο του τον Αρών πα...

Στη σειρά κι αυτοί για να γεμίσουν το κανότι τζου. Ελα όμως που καμιά φορά δεν έφταναν στα στάδια της θρύσης για...

Με μούτρα πλήγμενο παραπονεμένος στους πατερόδες τα κα...

Μια άλλη βρύδα και αγαλλίαση. Με πολλές ευχαριστίες και κα...

της τη Βέροια έχει κρυμμένα η...

Μηράδο Σόνια και σ' ευχόμα...

«Μια νέα υπότροφος του ιδρύμα...

Χαρακτηριστικό δείγμα της υποδοχής που της επιφύλαξε το...

Και πόλι θερμά συγχαρητήρια...

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΑ: Παύλινα Λώρηνη...

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ημερήσια 93 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βίβλος στην Καστα...

ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΓΕΩΡΓΟΥΣ

Με βάση το πρόγραμμα 797/85 δικαιούται ο γεωργός επιδότηση από 30 ο)ο μέχρι 60 ο)ο για στάβλιν αρδευση, μηχανήματα, ζώα, κτίρια κ.λ.π.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΜΕΛΕΤΕΣ ΜΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΕ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ

για να ενταχθείτε σίγουρα στο ανωτέρω πρόγραμμα και να επιδοτηθείτε

Δραγουμάνος

Γεωπόνος

Τηλ. (0332) 41.354 - 41.530

ΣΙΔ. ΣΤΑΘΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑ

Μνημόσυνα

Την Κυριακή 17 Μαΐου στον Ιερό Ναό Αγ. Ιωάννου Βεραίας τελούμε επίσημο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπού και αδελφού

ΣΟΦΟΚΛΗ ΛΗΜΝΙΩΤΗ

Παρακαλούμε όλους τους συγγενείς και φίλους να έρθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δειήσεις τους προς τον Υψιστο.

Η δεξίωση θα γίνει στην οικία μας, οδός Πρ. Ηλιάου αρ. 3 Βέροια.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, Τα εγγόνια, Ο αδελφός

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Φιλίστατος Αδελφότης Κινητών Βεροίας ευχαριστεί:

1. Την κα. Γεωργία και Αικατ. Γιαννακούλου για την δωρεά 5.000 δρχ. στη μνήμη του αδελφού τους Νικ. Ασλάνηλου, με τη συμπλήρωση 5 χρόνων από το θάνατό του.
2. Την κ. Βασιλεία Λιωνάτη για την δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη του συζύγου της Σπασούλη με τη συμπλήρωση 1 χρόνου από το θάνατό του.
3. Τον κ. Παναγιώτη Χαρούλα για την προσφορά του σε υγιή, άσπις κάθε χρόνο, για τις γιορτές του Πάσχα.
4. Την Πανελλήνια οργάνωση νοσοκομείων για την δωρεά 10.000 δρχ.
5. Την αγριαντική επιτροπή συνάντησης Αποστόλων μεθυστών και πρηνών προσωπικό Παιδοκόλλης «Καλή Παναγία» για την δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη των αγιστών φίλων:

ΔΕΝ ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΝ

— Ο κ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΟΣ και τράς και η κ. ΕΛΕΝΗ ΠΕΤΡΟΣ δεν γιορτάζουν.

— Ο κ. ΚΩΣΤΑΣ ΣΙΑΔΡΟ - ΠΟΥΟΣ (εργασίας μαγαζιών) δεν θα γιορτάσει και δεν θα δεχθεί επισκέψεις.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιών Βεροίας ευχαριστεί:

1. Την Οργανιστική Επιτροπή συνάντησης ασφαλομένων μαθητών και εκπαιδευτικών Παιδοκόλλης «Καλή Παναγία» για τη δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη των αγιστών φίλων: Ασίλια Παυλίνα Ανώνυμ και Στέργιος Μητρόγιος.
2. Ανώνυμη κινεία για τη δωρεά 5.000 δρχ. στη μνήμη της μητέρας της.
3. Την κ. Ελευθερία Αχταρτζιάν για τη δωρεά 5.000 δρχ. στη μνήμη του συζύγου της Σιμεών.
4. Τον κ. Κωνσταντίνου και κ. Σοφία Χαλκιάδου για τη δωρεά 5.000 δρχ. στη μνήμη του πατέρα της Χαρούλας Τσιφλιανή αντί στήθου μηχανήματος.
5. Τον κ. Σπύριδο Χατζεπίου για τη δωρεά 10.000 δρχ. στην μνήμη του πατέρα του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι Τράπεζες του Προσφιλούς Βεροίας ευχαριστείαν:

1. Την κ. Μαρίνα Αθανασίου για τη δωρεά των 5.000 δρχ. στην μνήμη του πατέρα της Χαρούλας Τσιφλιανή αντί στήθου μηχανήματος.
2. Τον κ. Σπύριδο Χατζεπίου για τη δωρεά 10.000 δρχ. στην μνήμη του πατέρα του.

ΟΙ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕΛΙΚΗΣ

Με την αριθ. ΕΡ: 440/11 5/1987 απόφαση του κ. Νομάρχη Ημερίας καθορίστηκαν οι ώρες λειτουργίας των καταστημάτων της Κοινότητας Μελίκης Ημερίας για το χρονικό διάστημα από 16.5.87 μέχρι 30.9.87, ως εξής:

1. ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ — ΠΛΑΝΟ ΠΩΛΕΙΑ — ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΑ — ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ — ΨΙΔΙΚΑ — ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ — ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ — ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ:

Δευτέρα — Τετάρτη:	08.00 — 14.00
Τρίτη — Πέμπτη — Παρασκευή — Σάββατο:	08.00 - 13.30 και 17.30 — 21.00
2. ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΑ — ΚΟΥΡΕΙΑ — ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ:	
Δευτέρα — Τετάρτη:	08.00 — 14.00
Τρίτη — Πέμπτη — Παρασκευή — Σάββατο:	08.00 — 13.30 και 17.30 — 21.30
3. ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ:	
Δευτέρα — Τετάρτη:	08.00 — 14.00
Τρίτη — Πέμπτη — Παρασκευή — Σάββατο:	08.00 — 14.00 και 18.00 — 21.00
4. ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ:	
Δευτέρα — Τρίτη — Πέμπτη — Παρασκευή:	08.00 — 14.00 και 17.00 — 21.30
Τετάρτη:	08.00 — 14.00

Βέροια 11 Μαΐου 1987
Ο Προϊστάμενος
Αθανάσιος Χ' Ξωαννίδης

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΣΥΝΕΠΕΙΔΑ — ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΤΕΛΕΙΟ ΣΤΕΓΝΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ σε ΧΑΛΙΑ — ΜΟΚΕΤΤΕΣ — ΦΛΟΚΑΤΕΣ Παραλαβή — Παράδοση οπίτι σας

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ

ΕΠΙΠΛΩΝ — ΜΟΚΕΤΤΩΝ

ΕΡΓΑΣΤ: Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 5 — ΒΕΡΟΙΑ

ΤΗΛ. 0331 22.525 — 29.346

ΥΔΡΟΤΡΙΒΕΙΟ - ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΑΠΑΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ

- ΠΛΥΣΙΜΟ ΧΑΛΙΩΝ
- ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑΤΟΣ
- ΤΑΠΗΤΩΝ — ΜΟΚΕΤΤΩΝ — ΣΑΛΟΝΙΩΝ — ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΩΝ — ΕΠΙΠΛΩΝ — ΣΑΛΟΝΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
- ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΕΠΙΣΗΣ
- Πλύσιμο φλοκάτης — Κουβερτών — Κιλιμιών

ΠΙΝΔΑΡΟΥ 22 (ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ)

ΤΗΛ. 0331 63.534 — ΟΙΚΙΑΣ 24.935

Δεκαετής πείρα — Βέροια

Από τους Τούρκους Η τελική άλωση της Βέροιας

Σημείωμα του κ. Γ.Χ. Χιονίδη

Πρόσβαση σε προηγούμενα φύλ...

...λο της «Βέροιας (734)8.5.1987)...

...την εδήση ότι θεώθηκε χάρισμα...

...στην ενθάρτυση των αναγεννηστών...

...1. Στη γιορτή εντυπωσιακή...

...2. Τέλος, είναι γνωστό ότι οι...

...3. Τέλος, είναι γνωστό ότι οι...

...4. Α' Πρόσβαση, λοιπόν, για...

...5. Α' Είναι γνωστό ότι υπήρχαν...

...6. Α' Είναι γνωστό ότι υπήρχαν...

...7. Α' Είναι γνωστό ότι υπήρχαν...

...8. Α' Είναι γνωστό ότι υπήρχαν...

...9. Α' Είναι γνωστό ότι υπήρχαν...

...10. Α' Είναι γνωστό ότι υπήρχαν...

...11. Α' Είναι γνωστό ότι υπήρχαν...

Ο οδοντίατρος ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΙΖΟΣ

ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ 10

εργάζεται καθημερινά, εκτός Σαββάτου από 9 έως 3 μ.μ.

Απόγευμα μόνο με ραντεβού στα τηλέφωνα 23.279 — 25.209

Στη Βέροια

Το θέατρο κατά τη δεκαετία του '30

(συνέχεια από το προηγούμενο)

6 Δεκεμβρίου 1934

Προετοιμασία της θεατρικής παράστασης «Απαχθός των Αθηνών» από το Ωδείο του Δήμου Βέροιας υπό την διεύθυνση του Ζερμπούνη. Στο έργο θα παίρνουν μέρος 40 επί σκηνής και 25 ορχήστρας. Η εφημερίδα «Εκχωρίζει» την συμμετοχή του Δ. Γιαννοκόπουλου που όπως αναφέρεται θα μάστρε ερασιτεχνικό στην Φλώρινα και ο αυτήν ακόμα την θεατρική με τον «Αγαπητικό της Βασκαπούλας».

26 Δεκεμβρίου 1934 «Απόχρως των Αθηνών»

Συμμετείχαν οι Δ. Γιαννοκόπουλος, Σπρ. Βογοπούλου, Φ. Φιλίππιδης, Νίτσο Παπαθεοκλή, Γ. Μπεζιρκιάνου, Γ. Ευαγγέλιος Παπαθεοκλή, η Μαργαρίτα Αναγνωστάκη καθώς και οι Β. Βεζιρλίδη, Σπ. Παπαδόπουλος, Αν. Τσάρης, Βασίλ. Κολοβάς, Μεχρήλ Παναγιωτίδης ο Γρηγόρης Ευφραίμης και η Νίκη Παπαθεοκλή.

Στην αρχιτεκτονική συμμετείχαν η Βίλμα Γούναρη, ο Τάκης Σμυρλής, ο Σολομών Δομίκης, ο Γεώργιος Καλαμής, ο Τάκης Χατζηδημάς, ο Μπερουνιέ Μεντίες που έπαιξαν βιολί, η Κική Χατζηδημάς που έπαιξε πιάνο και ο Ζερμπούνης δριβερ της του Ωδείου που είχε την τζαζ.

Πέμπτη 25 Ιουλίου 1935

Προανάγγελλει της μουσικής δράσης που επαυμάζονται το Μακεδονικό Ωδείο της Βέροιας μετά του Συλλόγου Δραματιών της πόλης μας και θα παχθεί και η κπερέτο «Μποέμικη Αγάπη» με αμπροση της ορχήστρας του Ωδείου υπό την διεύθυνση του Μ. Βασκαπούλας.

Τετάρτη 21 Αυγούστου 1935

Αναφορά στην καλλιτεχνική δράση του Μακεδονικού Ωδείου που δόθηκε το Σάββατο 10 Αυγούστου 1935. Παχθηκε η κπερέτο «Μποέμικη Αγάπη».

Συμμετείχαν η Ζολάνδη Οικονομίδου, η Καθη Οικονομίδου, η Πολυμνια Γούναρη, ο Α. Δημητρακόπουλος, ο Φ. Φιλίππιδης, η Σ. Βογοπούλου, η Θ. Τριανταφύλλου

η Ε. Τζίκια. Ενώ μέλη της ορχήστρας ήταν η Νίκη Μαθανάλη, η Μ. Αλεξάνδρου και ο Σ. Μαζαράκης. Στ. Τζίκιας, Ι. Καμπιτζής, η Α. Κ. Γερσαμίδου, ο Α. Χατζηπανώλης, ο Π. Ουζλουφλής.

Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου 1935

Το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας οργάνωσε με το έργο «Οι Απόχρως των Αθηνών» 8 Ιανουαρίου 1936

Συνεδρία του Μακεδονικού Ωδείου Δήμου Βέροιας μετά Ζωντανών Εικόνων σχετικά με την γέννηση του Χριστού υπό την διεύθυνση του Μ. Βασκαπούλας.

Συμμετείχαν η Πολυμνια Γούναρη, η Α. Κ. Οικονομίδου, η Ιφιγένεια Ζώκου η Μ. Οικονομίδου, η Ν. Ναθανάη, η Π. Καμπιτζής.

Τετάρτη 20 Ιανουαρίου 1937

«Ρομάντζο ενός Αλήτη»

Τετάρτη 9 Ιουνίου 1937 «Αλληλοκίς»

Σάββατο 23 Απριλίου 1938 «Η Κασσάνδη»

Δεν μπορούμε να ελέγξουμε την κληρονομία, το είχαμε αφήσει για μια συνάντηση με την Ιφιγένεια Ζώκου (είχαν προηγηθεί άλλες δυο συναντήσεις το 2 τελευταία χρόνια) με νέα συνάντηση που την πρόλαβε ο θάνατος της. Μόλιον η τελευταία επί σκηνής παρουσία της Ιφιγένειας Ζώκου ήτανε στη «Στέλλα Βιολάντη» του Σαυόπουλου που παχθηκε το 1939 και είχε τον πρωταγωνιστικό ρόλο.

Όλες οι παραστάσεις που δινόταν είχαν μεγάλη επιτυχία. Πολύς φορές δόθηκαν παραστάσεις και έξω από τον Ναμό στην Φλώρινα, Εδεσσα, Γιαννάκι κ.ά. Ας σημειωθεί ότι υπήρχε και ζωντανή μουσική μέσα στα έργα ενώ στον «Αγαπητικό της Βασκαπούλας» συμμετείχε και χορωδία από 70 άτομα.

Με την έναρξη του πολέμου έχουμε και το τέλος του θρόνου του μεσοπολέμου της πόλης μας. Ο Όμιλος που είχε δημιουργηθεί, κατά κάποιο τρόπο στο Ωδείο διαλύεται και πολλά από τα άτομα που συμμετείχαν σ' αυτές τις θεατρικές προσπάθειες δεν έσυνεψαν να συνεχίσουν επί σκηνής μετά τον πόλεμο. Ετσι τελείωνε και η θεατρική σταδιοδρομία της κ. Ιφιγένειας Ζώκου που παρότι αρκετά νέα δεν τόλμησε να εναεμφανισθεί επί σκηνής.

Όταν πριν δυο χρόνια άρχισε η έρευνα σχετικά με το θέατρο κατά την δεκαετία του '30 προέκυψε αρκετές δυσκολίες όσον αφορά τις πηγές που θα ανηλούσαν κανείς τις πληροφορίες (όκαρτες προσπάθειες να θρωθούν ονε φωτογραφίες «Χώ» και «Βέροια» που εκδόθηκαν μαζί με τον «Αστέρα» εκείνη την περίοδο από τον να συνάντησε κάποιον από μιν, υπροβήμα άλλων κλη) Η κ. Ιφιγένεια Ζώκου σπάθηκε πολύτιμος βοηθός στο ξεπέραμα αυτών των δυσκολιών και το σχέδιο αυτό που ελπίζει στην ολοκλήρωσή του με την βοήθεια και άλλων συμπληρών μας είναι αφιερωμένο στη μνήμη της Γιάννης Τραχόπουλος.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΟΣ ΚΥΛΩΝΟΧΩΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στο Πανηγύρι της Εκκλησίας με τον Αγίον Κωνσταντίνου και Ελένης στο Συναισιώ Κιθωνοχωρίου Βέροιας.

Την Τετάρτη 20 Μαΐου 1987 το απόγευμα ώρα 6 θα γίνει ο Μεγάλος Εσπερινός που θα χαρακτητισει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βέροιας και Νίκαιας κ. Παύλος.

Μετά τον Εσπερινό θα γίνει λιτανεία της Αγίας Εικόνας.

Την Πέμπτη 21 Μαΐου 1987 πρωί ώρα 7.30 θα γίνει θεία Λειτουργία.

Μετά την τελετή θα ακολουθήσει δεξίωση στη λέσχη του Πολιτιστικού Συλλόγου.

Η επιτροπή

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

ε γ γ υ η σ η

για το ταξίδι σας


Με την συμμετοχή μαθητών των Δημοτικών Σχολείων της Βέροιας των Ριζομάτων και Αγ. Βαρβάρας έγινε την προηγούμενη Δεκέμβρη αγώνες στίβου που διοργάνωσε η πρωτοβάθμια εκπαίδευση του Νομού. Οι αγώνες είχαν μεγάλη επιτυχία τόσο οργανωτικά όσο και από άποψη παιδείας. Για μια ακόμα φορά η Βέροια απέδειξε ότι έχει σημαντική ταλέντα στην στίβου και όμως για να αξιοποιηθούν χρειάζονται οι κατάλληλοι άνθρωποι (προπονητές) και καίρια κατάλληλοι αγωνιστικοί χώροι. Ειδικά η πόλη μας που είναι η πόλη της στίβου, και θα πρέπει να προβληματισθούμε οι αρμόδιοι ώστε σύντομα να γίνει το Εθνικό Στάδιο καπέλληλο για αγώνες στίβου, που σήμερα δεν είναι.

Οι νιοητές κατά αγώνισμα και Σχολεία είναι οι εξής:

- 50 μ. ΑΓΟΡΙΩΝ
- 1ος Αναστασιανάκης Κων. (60)
- 2ος Μουσιζήλης Κωσμ. (130)
- 3ος Παπαδάς Ζήσης (30)
- 50 μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
- 1η Κωνσταντία Μαρία (120)
- 2η Νικαίλα Λικ. (180)
- 3η Κωνσταντία Μάρθα (10)
- 100 μ. ΑΓΟΡΙΩΝ
- 1ος Παναγιώτης Διον. (70)
- 2ος Κριακός Γιώργ. (30)
- 3ος Παπαδόπουλος Θωμάς (Δ. Σχολ. Ριζομάτων)
- 150 μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
- 1η Παναγιώτα Εργ. (90)
- 2η Αλεξανδρού Σωφία (80)
- 3η Ζωσιμάκου Πωλυα. (70)
- 600 μ. ΑΓΟΡΙΩΝ
- 1ος Νικαίλας Θωμάς (140)
- 2ος Αλιάδης Κωνσταντ. (110)
- 3ος Παπαδόπουλος Σάββας (10)
- 600 μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
- 1η Γαϊτάνου Αποστολίνη (140)
- 2η Ιωαννίδου Μαργαρίτα (60)
- 3η Σαϊφιακού Ευδοξία (20)
- ΜΗΚΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ
- 1ος Κόνιας Γεώργ. (60)
- 2ος Σταματόπουλος Δημ. (40)
- 3ος Καραγιάννης Διον. (80)
- ΜΗΚΟΣ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
- 1η Παναγιώτα Ελένη (100)
- 2η Κωνσταντίνα Ελένη (Δ. Σχ. Αγ. Βαρβάρας)
- 3η Κωνσταντινιά Χρ. (130)
- 750 Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ
- 1ος Στεφανιάδης Κων. (100)
- 2ος Αλιάδης Κωνσταντ. (90)
- 3ος Κρητιπόπουλος Παύλος (160)
- 750 Μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
- 1η Βασιλειάδου Βαρβ. (60)
- 2η Λιάνα - Τολύβα Ιωάννα (120)
- 3η Ιωαννίδου Βασίλικη (10)
- ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΜΠΑΛΑΚΙ ΑΓΟΡΙΩΝ
- 1ος Ταϊνιάδης Σαμάν (110)
- 2ος Σιδηράκης Αναστ. (120)
- 3ος Αλιάδης Πέτρος (70)
- ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΜΠΑΛΑΚΙ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
- 1η Ανδρεοπούλου Παναγ. (140)
- 2η Σαββίδου Στέλ. (70)
- 3η Ακριβοπούλου Χαριάλει (100)

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Γράφει ο Βασίλης Βόλκος



«Βέροια» - ΑΕ Ποντίων 9-2!

Το Σάββατο η «Βέροια» στα πλαίσια της προετοιμασίας της και με την ευκαιρία της διακοπής του πρωταθλήματος αντιμετώπισε την πρωτοπόρο ομάδα του Β' ομίλου Α.Ε. ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ την οποία κέρδισε με το ευρύ σκορ 9-2.

Ήταν σίγουρα ένα χρήσιμο test για τον κ. Μπατάκη ώστε να διαπιστώσει σε τι κατάσταση βρίσκεται τόσο οι τερματοφύλακες όσο και οι υπόλοιποι παίκτες.

Στο Α' ημίχρονο έπαιξε η βασική ενδεκάδα η οποία και πέτυχε τρία γκολ με τους Βασκαπούλα 17, 25' και Μαντζιάνη στο 40' το 3-0. Στο Β' ημίχρονο η «Βέροια» έπαιξε με τελείως διαφορετική διάθεση πετυχαίνοντας ακόμα ένα γκολ και δέχτηκε μόνο δυο. Το 4-0 έγινε στο 52' από τον Βεζιρλίδη το 5-0 στο 55' με τον Παπαδόπουλο, το 6-0 στο 73' με τον Αλεξανδρή, το 7-0 με τον Ακριβοπούλο στο 80'. Με πέναλτι ο Γκαγκος στο 80' έκανε το 7-1, το 8-1 πέτυχε ο Ραμφογιάνης στο 82', το 9-1 ο Αλεξανδρής και πάλι στο 85' για να κλείσει το σκορ και πάλι ο Γαγκος στο 89' με ένα θαυμάσιο γκολ. Να σημειώσουμε επίσης ότι η Βέροια είχε συναντήσει στο παρελθόν με τους Αντωνίους και Βασκαπούλα και οι Πόντιοι σε συναντηση του Γαγκου.

Ο προπονητής κ. Μπατάκης κατά την διακοπή του πρώτου βλήματος δεν έκανε ούτε ένα ρεπό και η προετοιμασία της ομάδας ήταν καθημερινή. Από την προπόνηση της Τρίτης και Τετάρτης απουσίαζαν οι διεθνείς Τσαλουχίδης - Χ' Αθανασίου. Από τα γραφεία της ΠΑΕ προσαυλούνται εισιτήρια του αγώνα.

Την Κυριακή ΒΕΡΟΙΑ - ΠΑΟΚ

Επαναρχίζουν την Κυριακή τα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα μετά την προχθεσινή διακοπή λόγω της αποχής των διεθνών. Ετσι την Τρίτη έγινε κανονικά η κλήρωση των διεθνών, πράγμα που σημαίνει ότι σφουρίζουν. Το παιχνίδι μάστις Βέροιας - ΠΑΟΚ θα διεξοδηθεί ο κ. Κουκουλάκης του Συνδέσμου Ηρακλείου.

Ο προπονητής κ. Μπατάκης κατά την διακοπή του πρώτου βλήματος δεν έκανε ούτε ένα ρεπό και η προετοιμασία της ομάδας ήταν καθημερινή.

Από την προπόνηση της Τρίτης και Τετάρτης απουσίαζαν οι διεθνείς Τσαλουχίδης - Χ' Αθανασίου.

Από τα γραφεία της ΠΑΕ προσαυλούνται εισιτήρια του αγώνα.

Η Γ.Ε. ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΤΗ Β' ΕΘΝΙΚΗ

Η ομάδα χανι - μπαλ της Γ.Ε. Βέροιας ανέθηκε πάλι στη Β' Εθνική, αφού σε ειδικό του ρουά που έγινε πρόσφατα στο Κόλκις ήταν ανώτερη και η άνοδος της δικαίη.

Σίγουρα μερίδα της επιτυχίας παίρνει και ο προπονητής κ. Νίκος Μάντζος ο οποίος φέτος προπονει την ομάδα

Ο Σ.Χ.Ο. ΒΕΡΟΙΑΣ ΒΡΑΒΕΥΕΙ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ

Την Κυριακή 17.5.87 θα πραγματοποιηθεί στο καταφύγιο του Συλλόγου Χιονοδρόμων στο Σέλι τελετή απονομής επάθλων στους νικητές των τοπικών πρωταθλημάτων περιόδου 1986-87.

Η σχετική τελετή θ' αρχίσει στις 11.30 π.μ. Καλούνται τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου να πάρουν μέρος στην εκδήλωση.

Προσκλησεις διατίθενται από τους κ.κ. Μασούρα Αγγ. (Φαρμακείο) Βενιζέλου 18 τηλέφ. 23.132 και από τον Αδάμ Κασιώτη (Βιβλιοπωλείο), Βικέλα 19 τηλ. 22.657.

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Έτος ίδρύσεως 1972

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΕΚΔΟΣΗ Γ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ Α. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

Διευθυντής συντάξεως ΓΙΩΡΓΟΣ Ι. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

Κατάστημα 26 - Βέροια

ΓΡΑΦΕΙΑ: Μητροπολιτικ. 38 591 αθ Βέροια Τηλ. 62.484

Τηλεφωνικός Τυπογραφιστής Σ. Ε. ΒΑΓΩΤΡΑΝΣ

Ισχνος Λιμεναρχής 14 Τηλ. 23.242 - 23.019

Εδρα

ΣΤΗΝ ΔΡΟΜΟΝ ΕΤΗΣΙΕΣ Εσωτερικού

Εξωτερικού (επιπροσχηματικά) Ιδιωτών Δρχ. 1200

Οργανισμών, Δήμων, Κοινοτήτων, Τραπεζών, Εταιριών 8.500

Εθνικής Δ.Μ. 50

Αιματωδής, Λοιστο, Κινητά, Αεροκ. Δολ. 25

Εμβάσματα, επιταγές εισοράξεις

Εμμων Καλοήθου

Μητροπολιτικ. 38 - Βέροια

★ Χειρόγραφα δημοσιεύματα ή δεν επιστρέφονται.

Νυφικά «ΜΕΛΙΣΣΑ»



Μην καταλήξετε πριν δείτε την πλούσια συλλογή μας με τα μοντέρνα σχέδια ΥΨΗΛΗΣ ΡΑΠΤΙΚΗΣ «ΜΕΛΙΣΣΑ» Κεντρικής 149

ΒΕΡΟΙΑ ΤΗΛ. 60.750-63.505 ΟΙΚΙΑΣ 25.166

Καθημερινές επιδείξεις

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Με απόφαση του ΔΣ του ίδιού ομίλου «ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ...»

- 1. Ένα διαμέρισμα πολυκατοικίας 73 τ.μ. στην οδό Κωνίτσης αρ. 4 στη Βέροια.

Όρα κατάθεσης προσφορών 11 - 12 ημ. Το σκεπτικό των προσφορών θα γίνει την ίδια μέρα στις 12.30 από την Επτροπή...

Με π.ν. κατακύρωση οι πλειοδότες ως καταθέσαν στην επιτροπή προσάδ 22) ο της προσφοράς τους σαν εγγύηση...

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την Δευτέρα 18 Μαΐου 87 λειτουργεί το Πολυδομικό Τμήμα του Δήμου...

- 1. Τροποποιήσεις του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως
- 2. Έκδοση οικοδομικών αδειών
- 3. Εφαρμογή της διαδικασίας σχετικά με τις αυθαίρετες κατασκευές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ ανακοινώνονται τα εξής:

Εξελιχθεί τέλεια τελευταία και οι γραμμές στους αγώνες με τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ και τον ΠΑΟΚ...

Αρκετά ενθουσιασμένοι κατά και πάλι είναι οι υποστηρικτές που κινούνται φιλόδοξα...

μας ΓΡΑΦΟΥΝ

Διάλογος για την Παιδεία

«Είμαι γνωστό ότι τις τελευταίες μέρες κληθήκαμε οι γονείς...»

Το 1958 (είναι δεν είναι λάθος), η τότε Κυβέρνηση θέλησε να κάνει κάποια μεταρρύθμιση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση...

Σε κάποια περίοδο της Χούντας Τσιουλιόπουλου Παιδείας διορίστηκε ο συνταγματάρχης Γιαννάκης...

και όχι εξαιρετικός. Πως λοιπόν ένας συνταγματάρχης θα διοριστεί το Υπουργείο Παιδείας...

Ο σημερινός Υπουργός της Παιδείας καλεί με ΠΕΛΑΕΣ τους γονείς, μπαζούλιδες, μινιάδες, γεωργούς, εργάτες, επιστήμονες...

Μιλώτε σοβαρά κ. Υπουργέ! Ο Υπουργός και οι εγγύτες θα κρίνουν την ποιότητα των διδασκόντων...

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Καστανέας Ηρακλής διακηρύττει ότι: Στις 6 Ιουνίου ημέρα Σάββατο και ώρα 10 - 12 ημ. θα γίνει στο Κοινοτικό κατάστημα...

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Γράφει ο Βασίλης Βόλκος



Η σωτηρία ήρθε από τη Θεσνίκη

«Είμαι ευχαριστημένος γιατί πέτυχε στον προσηλωτικό της Βέροιας τον πρώτο αγώνα...»

Η νίκη αυτή σήμανε κατά 990) ο την αντιστροφή της «Βέροιας» μια συνηθισμένη που της αξίζει...

Η ποσοτική ομάδα μπορεί από την αρχή αλλά διηγήσει στον αγώνα και από την αρχή έδειξε ότι δύο...

κ. Αθλητάρχες και της ιστορίας των παιδιών. Νομίζουμε ότι είναι μεγάλο λάθος...

Αρκετά λοιπόν η Βέροια την Κυριακή αφού όλες της οι γραμμές και ένας - ένας παικτής...

Το μαχητικό γκολ που έφερε το παιχνίδι πέτυχε στο 18' λεπτό ο διεθνής Γιάννης Τσαλιγοβίτης...

Αρκετά καλά ο Ηρακλής έπαιξε δι' αληθείας κ. Κοινωνιάς άφησε κάποιους να εκδηλώσει το καλύτερο του...

Εισοδήματα: 5.431 Εσοτάξεις: 2.408.400 Από αυτά η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ πήρε καθαρά μόνο 872.000 !!!

«ΒΕΡΟΙΑ»: Αθανασίου, Χρήστου, Αθανασίου, Μαντζουράκης, Παπαδόπουλος, Γιάννης, Βασιλειάδης...

Εισοδήματα: 5.431 Εσοτάξεις: 2.408.400 Από αυτά η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ πήρε καθαρά μόνο 872.000 !!!

«ΒΕΡΟΙΑ»: Αθανασίου, Χρήστου, Αθανασίου, Μαντζουράκης, Παπαδόπουλος, Γιάννης, Βασιλειάδης...

Εισοδήματα: 5.431 Εσοτάξεις: 2.408.400 Από αυτά η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ πήρε καθαρά μόνο 872.000 !!!

«ΒΕΡΟΙΑ»: Αθανασίου, Χρήστου, Αθανασίου, Μαντζουράκης, Παπαδόπουλος, Γιάννης, Βασιλειάδης...

ΨΙΟΥΡΟΙ...

Στις 4.45 ήθελε ο ΠΑΟΚ στο γήραιο και αμέσως ο προσηλωτής του κ. Λίβου...

Πάντως δεν έκοβα την κοινωνική και λέγοντας χαρακτηριστικά: «Ακόμα ότι στην Βέροια είναι ακόμα χλωμάκι και δεν το...

«Μάλλον θα τα παίξω στο 6' παιχνίδι γιατί οι δύο είναι ο Παπαδόπουλος...

Αντιθέτως και ειδικά για και λίγη επιτυχία έδωσε ο πρώτος του Σ.Δ. Βεροίας...

Και κάτι ακόμη από Παπαδόπουλο και είχαμε αρκετή ώρα σκέψη...

Τα όσα κριναν για τα καλά οι παλαιότεροι από τον Τέλη Μπαταλά...

Με τον Γενναίο του α γίνονται τα είχα ο Ανταγωνιστής του ΠΑΟΚ...

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΤΑΝΕΑΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΜΑΤΙΟΜΕΙΟΥ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Καστανέας Ηρακλής διακηρύττει ότι: Στις 6 Ιουνίου ημέρα Σάββατο...

Εγγύηση συμμετοχής στη δημοπρασία ορίζεται το ποσό των 288 000 δρχ. σε γραμμάτιο ΤΠΚΔ...

Περσσότερες πληροφορίες από το γραφείο της Κοινότητας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες...

Καστανέα 18 Μαΐου 1987 Ο πρόεδρος της Κοινότητας Πάυλος Χερμωνίδης

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ Α.Τ.Α. Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ καταγγέλει την Κυβέρνηση για την Α.Τ.Α. (1 α)...

Και γεννάται το ερώτημα. Πως θα δοθεί και του χρόνου τον ΠΑΟΚ, τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ, τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ...

Ας προσέξουμε λοιπόν ο κάθε ένας ημετέρος είν' αξίζει τον κόπο να βοηθήσει την ημετέρα...

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΕΥΥΨΟΠ για το ταξίδι σας

Την Κυριακή ΚΑΛΙΑΜΑΡΙΑ ΒΕΡΟΙΑ

Την ομάδα της βαρύνουσας ηττας του Α' γίνονται αποφασισμένοι να πάρει την Κυριακή στην Θεσσαλονίκη η «Βέροια»...

ΠΕΡΑΣΕ ΠΑΛΙ Ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ Κεραβόβοντας και τον Μ. Αλέξη...

Η επικριτική του Φιλίππου ή των από την αρχή έως τα τέλη του αγώνα και σε καμία περίπτωση...

Η Γ.Ε. ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ Η γυναικεία ομάδα χάνει-πάλι της Γ.Ε. Βεροίας...

ΕΚΤΑΚΤΗ Γ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ «ΒΕΡΟΙΑ» Κοινωνική γενική συνέλευση των μετόχων και φιλόδοξων της Π.Α.Ε.

Ο ΚΑΜΠΑΝΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Πρωταθλητής Ελλάδας ανδρικού χόρρο ο παλαιός της Πηνυπτι...

Στην 9η θέση του βιοβιολογικού πίνακα βρίσκεται η «Βέροια» μετά τον αγώνα της με τον ΠΑΟΚ...

Η ΕΛΜΕ Ημαθίας για το διάλογο

Συνέχεια από την 1η σελ.

— Για δεύτερη φορά ζητά την παρουσία των εκπαιδευτικών στα σχολεία μέρες αργίας, πράγμα που μας βάζει σε υποψίες ότι υπάρχει πρόθεση για την κατάργηση του πενήνηρου, τονίζουμε ότι δεν είναι υποχρεωμένος κανένας συναδέλφος να πάει Σάββατο ή Κυριακή στο Διάλογο.

— Μ' αυτό τον τύπο διαλόγου το ΥΠΕΠΘ έχει τη δυνατότητα να επιλέξει τις θέσεις με τις οποίες συμφωνεί και να υποδομηθεί τις πραγματικές θέσεις του κλάδου.

— Προσπεφεί να δημιουργήσει την εντύπωση στο λαό ότι το υπουργείο αντιμετωπίζει τα ζητήματα της εκπαίδευσης με κάθε διαφάνεια και δημοκρατικότητα, παίρνοντας υπ όψη τις θέσεις των ενδιαφερομένων φορέων, ενώ είναι γνωστό ότι κάτι τέτοιο δε συμβαίνει.

— Συνάδελφοι, το ΔΣ της ΕΛΜΕ δεν είναι αντίθετο με τον διάλογο, αλλά θεωρεί απαραίτητες ορισμένες ελαχιστες προϋποθέσεις, που θα καθορίσουν το διαλεγόμενο μέρι, πράγμα που στη συγκεκριμένη περίπτωση συνεδηγεί αγνόηση του ΥΠΕΠΘ.

— Θεωρεί δικαιολογημένη την ανησυχία με την οποία αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι το σχετικό έγγραφο του ΥΠΕΠΘ, τονίζει δε ότι το υπουργείο δεν έχει διάθεση για διάλογο αλλά για επίφαση διαλόγου με σκοπό να δημιουργήσει κυνισμούς.

— Το ΔΣ καταγγέλλει αυτή τη μεθόδευση του ΥΠΕΠΘ καλεί όλους τους συναδέλφους να πάρουν μέρος εαυτοί και σ' αυτή τη διαδικασία διαλόγου με σκοπό την

ανάδειξη των κοινών εκπαιδευτικών προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο κλάδος (τοπικών ή γενικών) καθορίζοντας αυτοί τον πλαίσιο της συζήτησης και των θεμάτων σύμφωνα με τις θέσεις του κλάδου.

— Στόχος δικός μας σ' αυτή τη συζήτηση θα είναι να κάνουμε γνωστές τις θέσεις μας σ' όλους που θα πάρουν μέρος σ' αυτή τη διαδικασία και να τονίσουμε ότι για αυτές τις θέσεις έχουμε κάνει αγώνες τους οποίους το υπουργείο συνεδηγεί αγνόηση.

— Καλούμε τους διοικητές να βοηθήσουν σ' αυτή τη διαδικασία που προτείνει η ΕΛΜΕ και να σταθούν υπεύθυνα στον εκπρόσωπο του κλάδου και όχι του υπουργείου.

— Ζητούμε οι θέσεις αυτές του ΔΣ της ΕΛΜΕ καθώς και οι άξονες των θέσεων του κλάδου, για τα εκπαιδευτικά ζητήματα, που επισυνάπτονται, να γίνουν γνωστές σ' όλα τα επίπεδα αυτής της διαδικασίας με ευθύνη των συναδέλφων.

ΟΜΙΛΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Ομιλία - συζήτηση με θέμα «Οι γεωργικές προειδοποιήσεις στη Βόρεια Ελλάδα» θα γίνει τη Δευτέρα 27 Μαΐου κ.λ.π. στο ΚΕΓΕ Μακροχωρίου.

Ομιλητής θα είναι ο υπεύθυνος γεωπόνος Δημήτρ. Κυπριτσίδης.

Τη συζήτηση μπορούν να παρακολουθήσουν γεωπόνοι και δενδροκαλλιεργητές.

Η εκδήλωση οργανώνεται από το Σύλλογο Γεωπόνων Ν. Ημαθίας.

ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Από τη Δ/νση Εσωτερικών της Νομαρχίας ανακοινώθηκε ότι οι ανασφάλιστοι Έλληνες Αγρωστάτες Εθνικής Αντίστασης, που έχουν αυτοεξοδαπηθεί σύμφωνα με το Νόμο 1543/85, δικαιούνται δωρεάν ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, η οποία θα παρέχεται από το Νοσοκομείο του ΕΣΥ και τα συμβεβλημένα με το Δημόσιο Νοσοκομεία.

Στους ενδιαφερομένους χορηγείται σχετικό βιβλιόριο το οποίο εκδίδεται από το Τμήμα Υγιεινής στο οποίο πρέπει να απευθύνονται.

Από το Σύλλογο Χιονοδρόμων

Τελετή απονομής επάθλων στο Σέλι

Την ετήσια καθιερωμένη τελετή απονομής ηθικών αμοιβών και επάθλων του τοπικού πρωταθλήματος της περιόδου 1986-87 πραγματοποίησε την Κυριακή 17 Μαΐου ο Σύλλογος Χιονοδρόμων Ορειβατών Βέροιας στην αίθουσα Γυμναστηρίου του Καταφυγίου του στο Σέλι.

Στην ομάδα του κατά την τελετή ο Πρόεδρος του Συλλόγου Μιχ. Μαριμαζής αναμείχθηκε στις διακριτικές και οικονομικές προσηλάθειες του Δ.Σ. και της Τεχνικής Επιτροπής σε συνδυασμό με τις αοκνες και επίμονες προσπάθειες των αθλητών, που είχαν σαν αποτέλεσμα να αναβιώσουν και φέτος το Σύλλογο πρώτο στην πρώτη κατηγορία όλων των Συλλόγων της χώρας.

Έκανε δημόσια έπαινο όλων των αθλητών όλων των εραπειών για το υψηλό ήθος που επέδειξαν και που πολλές φορές θιμωμήστη και ερωπυήθηκε διαμόσια από παράγοντες του αθλητικού και της χιονοδρομίας.

Ευχαρίστησε τον παριστάμενο διοικητή του Συλλόγου κ. Κ. Παπαμήνη καθώς και τον παριστάμενο πρόεδρο του Συνδέσμου Φιλάθλων κ. Δ. Φιλιστάδη (ο οποίος ανακοίνωσε ότι πολύ σύντομα ο Σύλλογος θα τηρήσει τους άξιους συντελεστές της αθλητικής ανόδου της πάλης μας).

Τέλος ο κ. Μαριμαζής αναμείχθηκε στις ανθράκινες απώλειες που

έπληξαν το Σύλλογο και τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του Γηλέμαχου Κανελλάδη και του ευεργέτη του Συλλόγου Αθανασίου Σιδερή.

Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο Αντίεδρος της Τεχνικής Επιτροπής χιονοδρομίας κ. Βισβίλης Μακροδής ο οποίος έκανε σύντομο ιστορικό του αθλητικού τμήματος και στις εξαιρετικές ευχάρειες που πέτυχαν αθλητές του Συλλόγου σε διεθνείς αγώνες και στο Ομοσπονδιακό απόγειο.

Επισημάνθηκε η απονομή των επάθλων του τοπικού πρωταθλήματος όλων των κατηγοριών και η σεμνή τελετή έκλεισε με τον εθνικό ύμνο.

Μετά την τελετή έγινε αναστάση των μελών, γονέων αθλητών και της διοικήσεως του Συλλόγου που αγωνίσαν οι γονείς των αθλητών όπου επευχαρίστησε και ιαμασάφισμα αγάτης και φίλης.

Σημειώνεται ότι κατά την τελετή προσέφεραν για οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου ο κ. Κ. Παπαμιμήνης 20.000 δραχ. και κ. Α. Βασιλιάδης 10.000 δραχ.

Θα γίνουν στη Βέροια

Εκδηλώσεις για την Ειρήνη

Εκδηλώσεις αφιερωμένες στην Ειρήνη θα γίνουν στη Βέροια με οργάνωση του Δήμου τις Κινησεις Ειρήνης, το Εργατικό Κέντρο και την ΕΛΜΕ, από 24 μέχρι 31 Μαΐου.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων έχει ως εξής:

— Κυριακή 24.5: Ανάμικλος όρος με ελεύθερη συμμετοχή, μέσα στη Βέροια σε απόσταση 2 χιλιομέτρων. Αφαιρέσει και τεραματισμός το Πάροδο της Ελλάς. Ώρα εκκίνησης 10,30 το πρωί.

— Σάββατο 30.5: Ομιλίες - μου

σικά πρόγραμμα στο Μπαύρασι Ελλάς ώρα 8 το βράδυ.

— Κυριακή 31.5: Πορεία Ειρήνης Βεργίνας - Βέροια. Εξακίνηση στις 9 το πρωί από τους τάφους της Βεργίνας. Από το πάρκο της Ελλάς στις 8 το πρωί θα ξεκινήσουν λεωφορεία για να μεταφέρουν διοργανωτή στη Βεργίνα όσους θέλουν να πάρουν μέρος στην πορεία.

— Σάββατο - Κυριακή 30 - 31 Μαΐου: Έκθεση ζωγραφικής αφιερωμένη στην Ειρήνη στο πάρκο Αγ. Αναργύρων.

ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Από το Γενικό Νοσοκομείο Βερούας, ανακοινώθηκε ότι, αναστάθηκε και λειτουργεί στο Νοσοκομείο Ουρολογικό Τμήμα.

Σ' αυτό θα μεταρρύνει να νοσηλεύονται και να χειρουργούνται ασθενείς όλων των Τυμείων με παθήσεις ουρολογικού συστήματος (νεφρών - ουρητήρων - ουροδόχου κύστεως - προστάτου και γεννητικών οργάνων ανδρών).

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΗΚΕ ΟΜΙΛΟΣ ΡΟΤΑΡΑΚΤ

Η πρώτη του εκδήλωση

Αναγνωρίστηκε επίσημα ο Όμιλος Ροταράκτ Βέροιας και πραγματοποιήθηκε την πρώτη του εκδήλωση την Κυριακή 24 Μαΐου και ώρα 9 μ.μ. στο Ξενοδοχείο «Βέροια».

Αηλώσεις συμμετοχής στη δ. Μ. Μπαύρασα στο τηλέφ. 63.667.

Μεγάλη επιτυχία σημείωσαν ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΡΗΤΙΚΩΝ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν από 17 μέχρι 21 Μαΐου οι εκδηλώσεις που οργανώσε ο Σύλλογος Κρητικών Ν. Ημαθίας για την 46η επέτειο της μάχης της Κρήτης.

Ιδιαίτερη εντύπωση έκαναν οι εμπνευστατοικόμενες ομιλίες των κ. κ. Γ. Σαρόγλου και Εμμ. Βαλσάμω, ενώ δεν υστερούσαν σε ποιότητα και οι καλλιτεχνικές εκδηλώσεις.

Επίσης εντυπωσίασε η Έκθεση Κρητικής Λαϊκής Τέχνης που λειτούργησε στη «Στέγη».

Τις εκδηλώσεις παρακολούθησαν εκατομμύρια των τοπικών αρχών και πολλές κόσμοι.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΤΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 4άροφη αυτοκίνητο στο κέντρο της πόλης Βιζέλα 10 (2 καταστήματα 3 όροφοι) Πληροφο. τηλέφ. 22636 - 60668.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βίλλα στην Καστάνα. Δεκατές μόνο οδικές προτάσεις.

Πληροφορίες: τηλ. (031) 64.057 - 28.1962 - 304449

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 62 τ.μ. γωνία Πέδου και Εμμ. Πασι. Πόλη τηλ. (031) 433811 και 442170 (Κε Κωνσταντίνου).

Για το Σύλλογο Βεροϊέων της Αθήνας

Είναι σημαντικό γεγονός για κάθε καλλιτέχνη όταν έρχεται σε επαφή με τους ανθρώπους που τον κινεί και τον γενετήριό του. Είναι όμως εξίσου σημαντικό η γνωριμία και η παραδοχή της δημιουργικής του κινήσεως και από το φιλόξενο κοινό και άλλων πόλεων.

Την εκπλήρωση αυτής της επιθυμίας μας την έδωσε ο Σύλλογος Βεροϊέων της Αθήνας. Διοργάνωσαν για τους σνά την Ελλάδα Βεροϊότες ζωγράφους, εκδοχή ζωγραφικής στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων.

Η άρτια τοποθέτηση των έργων από ειδικούς στην αίθουσα «Ταίλερ» η ποικιλία των εκθεμάτων με κυρίαρχο θέμα την πόλη Βέροια, οι επίσημοι, οι προσκεκλημένοι καθώς και η συνάντηση των καλλιτεχνών με τους Βεροϊ

είς των Αθηνών, έδωσαν στα εγκόμια της έκθεσης, εκτός από την αισθητική απόλαυση, και την ζωσασμό την ανθρωπότητα.

Η καθημερινή επίσκεψη των συμπατριωτών μας καθώς και του φιλότεχνου Αθηναϊκού κοινού, μαζί με τις παλλήσεις έργων, έδωσαν το στιγμή της επιτυχίας.

Ευχαριστούμε θερμά, όλους τους συνπλεστές για την άρτια οργάνωση της έκθεσης και προπαντός το όμοιο και ακούραστο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου κ.κ. Φιλίππου Παπαγεωργίου πρόεδρο, Αθανάσιου Πετροπούλου - Σεφερλή αντιπρόεδρο, Γιάννη Βαλασάκη γραμματέα, Αντώνη Αθανασάκη ταμία, Διονυσία Γεωργιάδου, Ευγενία Νηπιένου και Ευτυχία Καρακωστή μέλη.

Οι καλλιτέχνες Χρύσα Κωστοπούλου Βασιλκή Σωζερβίδη Άννα Κοζοντζίδου Φωτεινή Μυλωνά

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΝΑΟΥΣΑ

Για το Διεθνές Έτος Αμπέλου και Οίνου.

Ο δεύτερος κύκλος εκδηλώσεων με τίτλο «γνωριμία με το Νάουσα» κ.λ.π. αρχίζει από 26-5 μέχρι 1-6-87 στη Νάουσα η οποία συμμετέχοντας στο Διεθνές Έτος Αμπέλου και Οίνου ανακηρύχθηκε για το 1987 από το Διεθνές Γραφείο Αμπέλου και Οίνου (Ο.Ι.Τ.) ως Πόλη του Κρασιού και της Αμπέλου.

Το πρόγραμμα του κύκλου σε φιλικό και συμμετοχικό πνεύμα περιλαμβάνει την Νάουσα. Στην 3η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Πότων Θεσσαλονίκης, διαλέξεις με θέματα σχετικά με την αμπελοποιία, εργασία δοκιμαστή οίνου κρασιών της περιοχής Νάουσας, Φιλόσοφοι κημιστάσεις, παραμύθια σε αμπελιές και ονοματεπώνυμα της περιοχής, θέματα κ.λ.π.

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας με την 221/1987 απόφασή του γνωμοδότησε για την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης ο.τ. 136, όπως ειδικότερα φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα που συνοδεύει την απόφαση αυτή. Καλούνται λοιπόν οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν γνώση της προτεινομένης τροποποίησης προσερχόμενοι στο γραφείο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και να υποβάλλουν τις τυχόν ενστάσεις τους μέσα σε 10 μέρες από την δεύτερη δημοσίευση αυτής της ανακοινώσεως.

Βέροια 13.5.1987 Ο Δήμαρχος ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΛΑΣΑΚΗΣ



ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

«ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ ΣΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΑΣ»



ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ

ΒΕΡΟΙΟΤΙΚΑ προσκηνιο... παρασκηνιο

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ της Γ' Μουσικής Εβδομάδας που οργάνωσε η «Στέγη» είχαν όλες — όπως εξ άλλου αναμείνωσαν — υψηλή ποιότητα στάθμης.

Παρά ταύτα ο μέσος όρος των θεατών — ιεροκράτων που τις παρακολούθησαν υπήρξε απαγορευτικός.

Να λέγονται ή να γίνονται τόσο σημαντικά πράγματα στη σκηνή από αξιόλογους και ταλαντούχους ανθρώπους της τέχνης και στην πλατεία να βρίσκονται 30 θεατές, είναι κάτι που μόνο λίγη μορφή να δώσει.

Όμως οι οργανωτές των εδών μάλλον επιπλέον δεν πρέπει να κάνουν πίσω. Ας σημειώνουν στην παραφορά ποιότητας εκδηλώσεων. Κάποτε θα οργανώσουμε. Θα χρονομετρήσουμε μερικές χρονοί και προσπαθήσει επίμονη.

Αξίζει τον κόπο.

★ *Απ' ΟΤΙ γνωρίζω απ' την πλευρά της «Στέγης» έγινε*

παρασκήνια τις εκδηλώσεις της Γ' Μουσικής Εβδομάδας να τις παρακολούθησαν όσο γίνεται περισσότεροι μεθιητές των Διεθνών της Βέροιας και του Νομού με τον καταρτισμό ενδοκού που γράφιστος.

Η προσπάθεια απέδωσε ελάχιστοι. Δεν θα ψάξω να βρω υπεύθινους γι' αυτό. Θα πώ μόνο ότι η μέρα να παρακολουθήσει οι μεθιητές σε εκδηλώσεις ποιότητας είναι θαυμάσια και πρέπει να υλοποιηθεί πρώτα από τους ενδιαφερομένους που είναι οι μόνοι οι οποίοι μπορούν να βοηθήσουν ανατελεματιστά προς αυτή την κατεύθυνση.

Όσοι κάποια προσπάθεια της ΕΛΜΕ στη θέμα είναι απαραίτητη.

Αν η αισθητική και πνευματική καλλιέργεια δεν ξεκινήσει απ' τη βάση δεν θα κινήσει τίποτα.

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ταχυδρομικό τέλος
πληρώθηκε



Τί γίνεται με την «ΑΛΒΕΝΑ»;

Θα κατασκευαστεί το εργοστάσιο ή όχι;

Τι γίνεται με την μεγάλη Συνεταιριστική αγροτοβιομηχανική μονάδα «ΑΛΒΕΝΑ»;

Οι εκπαιδευτικοί της διόρισής της είχαν δηλώσει αρχικά ότι η κατασκευή της θα αρχίσει μέχρι τέλος Φεβρουαρίου 1987, αφού δε λάμβαναν απάντηση στην ημερομηνία, ότι τον Απρίλιο της ίδιας χρονιάς θα στηριχόνταν τα εργαζόμενα στο χώρο ανέγερσης του εργοστασίου στην περιοχή της Κοιλάδας.

Πέρασε και ο Απρίλιος κι ενώ πλησιάζουμε τον Ιούνιο, το θέμα παραμένει σε στασιμότητα πράγμα που συνιστάται μεγάλες ζημιές.

Η απόφαση όπως μας δήλωσε ο Νομικός Σύμβουλος της υπό ανέγερση μονάδας κ. Αποστόλου, δόθηκε και ενώ και καμιά στα χρόνια των εργασιών της Α.Τ.Ε. και του υποκαρπίου Περιοχίας, δοθέντος ότι όλες οι διαδικασίες επιλογής των εργαζομένων έχουν τελειώσει και δεν απαιτείται παρά η υποβολή των τελικών εργασιών για να υπογραφούν οι εργαζομένους συμβάσεις και

να αρχίσουν οι εργασίες.

Το πείσμα επεξεργασίας των εργαζομένων αρχικά είχε προϋπολογισθεί σε 2 διακαταμύμια δραχ. ή δηλαδή με τις ανατιμήσεις που μεσοδύνησαν ο προϋπολογισμός του ίδιου πρώιμου ανέγερσε στα 2 δισεκατομμύρια 700 εκατομμύρια δραχ. περίπου, ενώ σε λίγο θα αρχίσουν να τρέχουν και οι αναθεωρήσεις, που υπολογίζονται με βάση τις τριετείριες έγκρισης των προϋπολογισμών, με αποτέλεσμα το κόστος του έργου να ανεβαίνει συνεχώς για να φτάσει κάποτε σε ύψη μύλλον ασήκωστα.

Ο κ. Αποστόλου σε πρόσφατη επικοινωνία που είχαμε μαζί του, εξήγησε και πάλι την ελπίδα ότι σύντομα θα εκδοθούν οι τελικές ισχυρές αποφάσεις για να αρχίσει η εκτέλεση του έργου. Όμως με ελπίδες το εργασιότατο δεν γίνεται. Χρειάζονται χρημια που όπως δεί

χνουν τα πράγματα δύσκολο μορφαίν να δοθούν. Όμως αν είναι έτσι γιατί και πως ξεκίνησε η όλη διαδικασία; Γιατί διορίστηκαν συμβούλοι και υπάλληλοι; Γιατί αρχικά νόηθραν γραφεία και ιατηρείες. Γιατί έγιναν μελέτες και δημοπρασίες; Δεν γνωρίζουν οι υπεύθυνα ότι κάθε μέρα που περνάει η Επιχείρηση ή καλύτερα το Δημόσιο ζημιώνει με μεγάλα ποσά; Πώς θα πληρώσει τελικά αυτές τις ζημιές;

Τα υπαρκτά γεωργικά και Εθνικής οικονομίας οφέλη να διευκολύνουν το επιτόκιο αν πρόκειται να γίνει το εργοστάσιο ή όχι. Και βέβαια ανάλογα με την απόφαση πρέπει να δώσουν και κάποιες άλλες εξηγήσεις και τις περιμένουν οι αρμόδιοι του Νομού μας και η κοινή γνώμη γενικότερα.

Την Κυριακή 31 Μαΐου

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ Ε.Γ.Σ. ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΙΑ ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Σε κλίμα οξύτητας

Εκλογές για την ανάδειξη νέου δημοτικού Συμβουλίου και επιτροπών για τις τριετείριες οργανώσεις θα γίνουν την Κυριακή 31 Μαΐου 1987 στην Ενοση Γεωργικών Συνεταιρισμών Βέροιας.

Τις έξι της τριετίας των δημοτικών συμβουλίων και των επιτροπών διεκδικούν τρεις κομματικές προσκείμενες στο ΠΑΣΟΚ, τη «Ν.Δ.» και το ΚΚΕ.

Οι εκλογές θα γίνουν σε κλίμα οξύτητας λόγω των έντονων αντιθέσεων που υπάρχουν από καιρό στην υπαρκτή διοίκηση και οι οποίες υπαίτιες τελευταία εξιθνήσανε ο πόλεμος που πού με την υπαρκτή διοίκηση του Δ' της Ενοσης κ. Μπουσάφ — που πρόσκειται στο ΠΑΣΟΚ — με απόφαση που πήρθηκε απ' τους συμβούλους που πρόσκειται στη «Ν.Δ.» και στο ΚΚΕ.

Σημειώματα

Μεταστέρηση...

Στέλιου Σβαρνόπουλου

Ξέρεις τί θα πει να μην έχεις δικό σου σπίτι και να μένεις με το νοίκιο. Αυτό κάθε βδομάδα το ανεβάζει το αφεντικό ο νομικός κύρης και κρατάει στο χέρι του τη θανάτωση οπότε της έλευσης Υποτάσσει στις μικροαστικές συνθήκες του νοίκιου και για εδύμια αλλού δεν χάνεται. Απλώς δεν μπορείς να ριζώσεις.

Είνα πρώτα να ησυχία και για λογαριασμό του Δήμου ήρθαν οι μπουλντόζες και μας γκρέμισαν το σπίτι το καρενάρι μας το Διεθνές Κομφαέντζιο μέλθρο. Και τώρα τί θα γίνουμε χωρίς τον Κομφαέντζιο. Απαραγκαστικό θα με τακηνήσαμε σε άλλες προχές. Και πήραμε την άγουσα για τον πλάτανο. Ο κυρ Σωτήρης τακτο-

Η «Ν.Δ.» Ηρωδίας για την αποχώρηση του Γ. Ράλλη

Η ΝΟΔΕ εκφράζει τη θλίψη και αγανάκτησή της για την απόφαση του πρώην προέδρου του κόμματος.

Η Νομαρχιακή Επιτροπή της «Νέας Δημοκρατίας» Ημαθίας με ομόφωνη απόφαση που πήρε την περασμένη Κυριακή μεταξύ άλλων εκφράζει τη θλίψη και την αγανάκτησή της για την απόφαση του Γεωργ. Ράλλη να αποχωρήσει από τον φιλελεύθερο δημοκρατικό χώρο της «Ν.Δ.» και διακηρύσσει την απόφαση της θάσης να είναι ο μόνος παράγοντας που θα καθορίσει την πορεία του κόμματος στο παρόν και στο μέλλον.

Το πλήθος κείμενο της σχετικής αναφοράς της ΝΟΔΕ Ημαθίας έχει ως εξής:

«Η ΝΟΔΕ Ημαθίας ερμητεύοντας τα στοιχεία όλων των Τριετιών Επιτροπών του γαίου Ηρωδίας συνήλθε σήμερα σε έκτακτη συνεδρίαση όλων των μελών της και ομόφωνα αποφασίζει τα ακόλουθα:

1. Εκφράζει την θλίψη και την αγανάκτηση της για την απόφαση του Γεωργίου Ράλλη να αποχωρήσει από τον φιλελεύθερο δημοκρατικό χώρο της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ στην οποία η θέση του είχε τιμήσει με την ύψιστη εμπιστοσύνη και αναθέσει στο παρελθόν την ηγεσία του κόμματος.

2. Θυμίζει την συμπεριφορά του Γεωργίου Ράλλη καθιστά προδοτική για τους λάτρεις και τις ελπίδες του δημοκρατικού μας λαού που με μαρτυρικές και αγωνιστικές αγωνίες υπαύτητε παραμένει ενωμένος και αδιάσπαστος, με ενωτικό σύμβολο τον κόκκινο και δημοκρατικό εκλογικό γνήσιο Κόκκινο Μηροσάφ, αραβλόντας στο μοναδικό σκοπό στην υπαλληγή της πατρίδας από την Ολιγαρχική δικτατορία που ΠΑΣΟΚ.

3. Μεταφέρει και διασημάσει την απόφαση της θάσης να είναι ο μόνος παράγοντας που θα καθορίσει την πορεία του κόμματος στο παρόν και στο μέλλον και υποστηρίζει με αγανάκτηση κάθε μορφή ολιγαρχικής αποστασίας φιλόδοξου αυτοαναμεταστροφικού ή απελευθερωτικού γνήσιου, ακόμη της θάσης που μόνο αυτή αποφασίζει για την ηγεσία της.

Συνέχεια στη 2η σελ.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Αγνωστοι δράστες διάρρηξαν το περιωμένο Σάββατοπρωινό την είσοδο της Νομαρχίας και κλάπησαν από ματαλλοσή υποκατάστη του Γνήσιου δριετείριου 19 Ιουνίου (άγουσα) διαβατήρια.

Η διάρρηξη έγινε σε ώρα που δεν εργαζόνταν οι ιατηρείες, θεοφείτα δε βέβαια ότι οι δράστες ψάφισαν στη Νομαρχία με σκοπό σπύχα τα διαβατήρια τα οποία μπορούν να πλαστογραφηθούν και να χρησιμοποιηθούν για την έξοδο από τη χώρα κομοποιών. Η τακτοποιημένοι κλπ.

Από τη Νομαρχία Ημαθίας δεν υπεβλήθη καμιά επίσημη ανακοίνωση.

Η υπόθεση διερευνάται από την Ασφάλεια Βέροιας.

ΜΙΛΗΣΕ Ο κ. Γ. ΧΙΟΝΙΔΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΟΝΙΚΗ

Ομιλήτης στο II Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Ιστορίας και της Αρχαιολογίας, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατοπρωινό (28-29 Μαΐου) σε αίθουσα της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ήταν και ο συμπόλιτης μας διαπρύσιος κ. Γιώργος Χιονιδής.

Ο κ. Χιονιδής μίλησε με θέμα: «Τα αρχαία της κοινότητας της Βέροιας και μερικές επισημάνσεις για τα αρχαιολογικά της χρόνια 1864 — 1914».

ΝΟΔΕ Ημαθίας

Γνωστοποίηση του Γ.Σ. «ALFA»

Το Δ.Σ. του Γεωργικού Συνεταιρισμού «ALFA», που εκπροσωπεί τα συμφέροντα των εκατοντάδων μελών του και των χιλιάδων μελών των οικογενειών τους, με σφοδρή τα αλληπαλά μετόδια που σκόπημα παρεμβάλλονται στη λειτουργία του συνεταιρισμού, ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ προς κάθε αρμόδιο και ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ στον αγροτικό κόσμο του Νομού, πως συμπαροστακτώμαστε στις μέρες τώρα με τριτοπαθείς και προσεκτικές ενέργειες του Διευθυντή του Συνεταιρισμού κ. Λευκόπουλου Λεωνίδα που υλοποιούν τις σχετικές αποφάσεις μας.

Είμαστε σε συνεχή ετοιμότητα, ώστε να απαντήσουμε ανάλογα, αν εξακολουθήσει η ίδια τακτική σε βάρος του Συνεταιρισμού μας όσο άνωσος κι αν είναι ο αγώνας μας. Το Δ.Σ. του Γ.Σ. «ALFA»

ΟΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΓΝΩΜΕΣ ΤΟΥ ΕΠΤΑΗΜΕΡΟΥ

ΑΝΕΠΙΤΥΧΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗ

Η επιλογή της θέσης για το σπίτι αμφο του ανατηρακού προωπέριου στη γωνία των οδών Εμμ. Ζάχου - Μ. Αλεξάνδρου μάλλον δεν μπορεί να κριθεί σαν επιτυχής.

Είνα πρώτα μειωτέπωμα είναι η παραθήρηση του κοπιά στη γωνία. Το δεύτερο είναι η αισθητική ζημία που θα προσερίσει στο γειτονικό γνήσιο της Μεταμόρφωσης του Σωτήρα που πρώταφτα επισκευάστη και, και επισκευάστη με διαπάνη παρακάτω κόπικων υποκαταμύμια. Δεν γκαρίζουμε αν η προχία και η αρχιολογική ιατηρεία έδω-

σαν τη σημαντική γνώση τους για την εγκατάσταση του παρατήριου. Είμερ πάντως απ' την πλευρά μας άσπασουμε ανεπαρκή την επιλογή που έγινε.

ΦΘΟΡΕΣ

Στα πεζοδράμια της οδού Μητροπόλεως υπάρχουν φθορές και ιαροπά βροχολιμένα πλακάκια που δημιουργούν πρόβλημα στους πεζοδρόμους. Εί πάσης φθορές επισκευάστη και στη πλακάκια του πάσου της πλατφόρμας προς την πλευρά όπου το Παρακαταμένο Κόφτης. Ο Δήμος πρέπει να επιληφθεί.

θεματα

Τοπικός ραδιοσταθμός

Στο Δήμο Βέροιας ωριμάζει η ιδέα ίδρυσης τοπικού Δημοτικού Ραδιοφωνικού Σταθμού, στα πλαίσια των νέων ρυθμίσεων που ετοιμάζει η κυβέρνηση για τα μέσα μαζικής ενημέρωσης.

Ενόψη λήψης σχετικών αποφάσεων από τη Δημοτική μας Αρχή, κρίνουμε σκόπημο να διατυπώσουμε μερικές σκέψεις μας πάνω στο θέμα που θεωρούμε αρκετά σοβαρό και αξίο ιδιαίτερης προσοχής.

Και πριν απ' όλα πρέπει να δοθεί μια απάντηση στο ερώτημα, χρειάζεται η περιοχή μας τοπικό ραδιοσταθμό ή όχι;

Η προσωπική μας άποψη είναι ότι πράγματι χρειάζεται δεδομένου ότι η Βέροια και ο Νομός μας γενικότερα παρουσιάζουν μια εκρηκτική δραστηριότητα σε πάρα πολλούς τομείς που έχουν ανάγκη και από πληροφόρηση και από ενημέρωση.

Καταφατική είναι λοιπόν η απάντησή μας στο ερώτημα, αλλά υπό ορισμένες προϋποθέσεις.

Η πρώτη απ' αυτές είναι η οικονομική κάλυψη της δαπάνης ίδρυσης και λειτουργίας του σταθμού. Το ζήτημα αυτό είναι εξειδικευμένο και πρέπει να ερευνηθεί με ειδική μελέτη που θα συνταχθεί με τη φροντίδα του Δήμου.

Μια δεύτερη και ουσιαστική προϋπόθεση είναι η εξασφάλιση της πολυφωνίας και της αντικειμενικότητας στο Σταθμό και ο αποκλεισμός κάθε σκέψης εκμετάλλευσής του για μονόπλευρη προβολή πολιτικών ή κομματικών θέσεων.

Τίως είναι δύσκολο πράγμα για τα ελληνικά δεδομένα η κατοχύρωση μιας τέτοιας δημοκρατικής λειτουργίας ενός ραδιοσταθμού εξαρτώμενου από Αρχή με σαφείς κομματικές αντιλήψεις και επιδιώξεις. Όμως όσο δύσκολο κι αν είναι, αν δεν κατορθωθεί, θεωρούμε θεόφαιτο ότι το γχηρήμα όχι μόνο θα αποτύχει αλλά θα δημιουργήσει πρόσθετες αιτίες για προβλήματα, αντεγκλήσεις μεταξύ των πολιτικών παρατάξεων και άλλα καλά που φυσικά θα ζημιώσουν όλους μας.

Μια άλλη προϋπόθεση είναι η εξασφάλιση προγραμμάτων με τη σφραγίδα της ποιότητας και της σοβαρότητας. Και το σημείο αυτό παρουσιάζει δυσκολίες μέσα στα κάπως στενά περιθώρια του χώρου μας. Όμως με ασυτό προγραμματισμό κι αυτή η δυσκολία μπορεί να ξεπεραστεί. Αρκεί να θρεθούν οι κατάλληλοι άνθρωποι που θα στελεχώνουν το Ίδρυμα και οι οποίοι θα πρέπει απαραίτητα να είναι κ ο ι ν ή ς α π ο δ ο χ ή ς και αναγνωρισμένης ικανότητας. Αλλιώς δεν θα κάνουμε τίποτα.

Γιώργος Καλογύρου

Μεταστέγαση...

ΣΥΝΕΧΕΙΑ απ' την 1η ΣΕΛ.

να φύγετε.

Ατέλειωτες συζητήσεις για να προσδιορίσουμε την ηλικία του πλατόνου ενώ οι ριζες του φτάνουν μέχρι τα ποτάμι την Καραζμήτη. Γιατί ο πλατόνας θα μένει όρθιος στους αιώνες να μας αφηγείται την ιστορία και το χροσ μας. Το ψηλό πλατόνι με τα κλώνια του χτυπάει μαγαζιά και απ' το γι αυτό και η πολιτεία οφείδεται να τον κόψει και ποιος ξέρει πόσα χρόνια θα περάσουν για να βρεθεί το παλιό του ύψος. Κέρδος μας που απαλλαγτήκαμε από τις κάρφες που είχαν τον πλατόνα κοπασκία και ορμητήριο.

Δεν είπαμε πως εκεί στην κρήνη έχει μια σοφή επιγραφή μη πλένετε μόνο τα πόδια σας αλλά και την καρδιά σας Νίψαν ανομήματα μη μόνον όψιν.

Στα χρόνια της Γερμανικής κατοχής μέσα στην παλιά Μητρόπολη λειτουργούσαν μαθητικά σπουσά και πολλά παιδιά με τη βοήθεια του Ερυθρού Σταυρού έφαγαν ένα κομμάτι ψωμί για να επιζήσουν. Στον πανώληλο θάλο Νεού αντιλαλούν οι προσευχές μιας απίστευτην Κύρον εν φωνητήριω και τυμπάνω. Είναι μια

μορφή αντίστασης κι αυτά πρέπει να ομολογήσουμε πως πολλά παιδιά χόρτασαν την πείνα τους εδώ μέσα κι σε είχε πέτρες η φακή.

Καφενείο ο Πλάτωνος. Μια πελώρια αυλή και μέσα έχουν πάσει τις θέσεις τους οι θαμώνες. Αλλά οι επιδέξιοι πρεφιδόροι αλλά ο θάνατος.

Μόνο ο Πάυλος ακόμα δεν εγκαταστάθηκε και γκρινιάζει. Θα συνθησεί φιλε. Το παν στη ζωή είναι συνθήκη. Αλλάζει συνέχεια καρτέκλες ο Πάυλος ενώ οι αρειμανίοι ταβλαδοροί κοπανούν με δύναμη τα πούλια ενώ οι βαρύνυδοι σκακιστές καταστρώνουν τις δυνάμεις τους για να κάνουν μια νικάντας τον αντίπαλο βασιλιά. Ο κυρ Μανώλης ανήσυχος δεν βολεύεται κι όλο γκρινιάζει αλλά θα του περάσει θα συνθησεί.

Εδώ ο' αυτόν τον κήνο τα παλιά τα χρόνια έρχονταν οι διανοσόμενοι της Βέροιας κι αφού διάβαζαν εφημερίδες περασμένες στο τελλάρω έκαναν ανάλυση της γενικής πολιτικοτροπικτικής κατάσταση. Τώρα όλες τις εφημερίδες τις δίνει ο λαλιότατος κυρ Σωτήρης. Όσοι δεν παίζουν αυλή τούτη φωνοχότα για το Κυριακό το Παικιστόν και την Κορασάν Ακίνο. Καθένας έχει την άποψη του και προτείνει τις δικές του λύσεις. Νο ήμου εν γώ...

Καφενείο ο Πλάτωνος. Μεταστεγαστήκαμε από τον Καραφεντίο και τώρα θα συνθησούμε στην καινούργια κατάσταση. Καθένας με τα ενδιαφέροντά του και τα αγαπημένα παιχνίδια της τράπουλας. Με δέος ήρθαμε σε καινούργιο τόπο αλλά σάμα γά με τον πλατόνα θα γίνουμε όλοι φίλοι και θα μελετούμε τις ατέλειωτες ιστορίες του.

Στέλιος Σβαρόντσουλος

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΚΑΠΗ

Γιορτάστηκε στο Κέντρο Αννοικήσ Πρωστασίας Ηλικιωμένων του Δήμου Βέροιας στις 23 Μαΐου η ημέρα των ηλικιωμένων, παρουσία του αντιδημάρχου κ. Χαμαλή και πολλών μελών του ΚΑΠΗ.

Η εκδήλωση περιλάμβανε ερμηνεία τραγουδιών από τις χορωδίες των ΚΑΠΗ Βέροιας και Σεργίων, απαγγελίες ποιημάτων και έκθεση έργων εργοασπασχόλησης στο χώρο του ΚΑΠΗ.

Για τους στόχους και τη σημασία της γιορτής μίλησε ο δημοτ. σύμβουλος Βέροιας κ. Παν. Μαυρίδης.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανεψιά ΕΥΔΟΣΙΑ ΤΕΡΟΤΣΗ του Στεργίου σπου πήκε το πτυχίο της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεσάσπτημου Θεσσαλονίκης, συγχαίρου με θερμά και ενθουσιαστικά στα διαδοχικά.

Ονομαστικά Νικολάου Παντέριω

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Ομιλος Πρωστασίας Παιδιού Βέροιας ευχαριστεί:

— Την Μαρία χήρα Δημητρίου Γαβλά και τις αδελφές του Δ. Γαβλά για τη δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη του σπύζιγού και αδελφού τους με τη συμπλήρωση δυο χρόνων από το θάνατό του.

— Την κ. Βασιλική Κορδονίδου για τη δωρεά 1.000 δρχ. για ενίσχυση του Ομίλου.

— Την κ. Μαρία Χαριζελί για τη δωρεά 1.000 δρχ. για ενίσχυση του Ομίλου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι Τρόσμημα των Γνωστικών Βέροιας ευχαριστούν:

1. Την κ. Ελένη Γυθαινοπούλου και τα παιδιά της για τη δωρεά 10.000 δρχ. αντί επιγραφίου μνημοσίου στη μνήμη του αδελφού και πατέρα τους Γεωργίου Γυθαινοπούλου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τους εν Χριστώ Αδελφούς ιερείς:

1) Γεώργιον Ζέρην, 2) Γεώργιον Θεοδώρου και 3) Παύλον Νταγκάπουλον για όλους τους κατόχους του χωριού Αγ. Βαρθολόμου και τον πάλι έσπου χωριών για τη σπουσην ώσπασση τους στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο του παλαλαρατισμένου μας αδελφού και θείου ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Χ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ.

Οι ιερόδολοι ιερείς Βασίλειος, Δημήτριος, Γεώργιος και Πηγελάση Παπαγεωργίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Φιλανθρωπική Αδελφότητα Κυριών Βέροιας ευχαριστεί:

1) Την κ. Βαρθολόμα Κουρούζιδου για τη δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη του θείου της Ιωάννην Κοτσόλα με τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατό του.

2) Την κ. Ευρώλη Πατρίδου για τη δωρεά 2.000 δρχ. στη μνήμη της μητέρας της Λαχωνίας Αδραμίδου, με τη συμπλήρωση 3 χρόνων από το θάνατό της.

3) Τις αδελφές Πρώτα για ένα γράμμα στη μνήμη της μητέρας τους Αθηνάς Πρώτα, με τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατό της.

4) Την κ. Ελένη Γυθαινοπούλου και τα παιδιά της για τη δωρεά 10.000 δρχ. αντί επιγραφίου μνημοσίου στην αγαπημένη τους αδελφή και πατέρα Γεωργίου Γυθαινοπούλου.

Εργαστήριο ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ - ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ

Ιωάννου Καράχατζη

ΙΑΤΡΟΥ - ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΥ

ΜΕΡΚΟΥΡΙΟΥ ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ 15 ΤΗΛ. 20.530 - 61.394 - ΒΕΡΟΙΑ

Ο οδοντίατρος ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΙΖΟΣ

ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ 10

εργάζεται καθημερινά, εκτός Σαββάτου από 9 έως 3 μ.μ.

Απόγευμα μόνο με ραντεβού στα τηλέφωνα 23.279 - 25.209

ΥΔΡΟΤΡΙΒΕΙΟ - ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΠΑΠΑΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ

- ΠΛΥΣΙΜΟ ΧΑΛΙΩΝ
- ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΤΑΠΗΤΩΝ - ΜΟΚΕΤΤΩΝ - ΣΑΛΟΝΙΩΝ - ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΩΝ - ΕΠΙΠΛΩΝ - ΣΑΛΟΝΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
- ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΕΠΙΣΗΣ Πλύσιμο φλοκάτης - Κουβερτών - Κιλμιτών ΠΙΝΔΑΡΟΥ 28 (ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ) ΤΗΛ. 0331 63.534 - ΟΙΚΙΑΣ 24.935 Δεκαετής πείρα - Βέροια

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΟΥ

Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΕΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ ΓΡ. ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ και ΣΙΑ Α.Ε.

Ελέγξαμε τον ακυτέρω Ισολογισμό της Ανώνυμης Εταιρείας ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΕΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ ΓΡ. ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ και ΣΙΑ Α.Ε. της 31ης Δεκεμβρίου 1986 και τα αποτελέσματα, τα οποία προέκυψαν από τις εργασίες της, κατόπιν επαρκή χρήση, που ελέγξε την 31η Δεκεμβρίου 1986. Κατόπιν ελέγχου μας εφορμήσαμε πως διατάξεις του άρθρου 37 του κωδικοποιημένου Ν 2190 «περί Ανωνύμων Εταιρειών» και τις ελεγκτικές διαδικασίες, τις οποίες κρίναμε κατάλληλες, στα πλαίσια των ελεγκτικών αρχών που ακολουθεί το Σώμα Ελλήνων Ορκωτών Λογιστών.

Η εταιρεία τήρησε τα βιβλία και στοιχεία τα οποία προβλέπει η ισχύουσα νομοθεσία και τα έθεσε στη διάθεσή μας για τη διενέργεια του ελέγχου. Παρασχεθήκαμε οι πληροφορίες και επεξηγήσεις τις οποίες ζητήσαμε. Λάβαμε γνώση πλήρους ισολογισμού των εργασιών των Γραφείων της εταιρείας. Στο βιβλίο της εταιρείας έχει τηρηθεί κανονικά λογαριασμός κόστους παραγωγής.

Σημειώνεται ότι: 1) Κατόπιν παρούσα χρήση οι τακτικές αποσβέσεις των παγίων στοιχείων διενεργήθηκαν σύμφωνα με τους συντελεστές του Π.Δ. 88/1973 σε αντίθεση με την προηγούμενη χρήση κατά την οποία για ορισμένα πάγια οι αποσβέσεις είχαν διενεργηθεί με συντελεστές μεγαλύτερους, ενώ για τα «έσοδα εγκαταστάσεων» κατά την παρούσα χρήση οι αποσβέσεις διενεργήθηκαν με συντελεστές μεγαλύτερους από αυτούς της προηγούμενης χρήσης.

Εάν οι αποσβέσεις είχαν διενεργηθεί με τους συντελεστές της προηγούμενης χρήσης αυτές θα ήταν περισσότερες κατά 3.039.286 δρχ. 2) Κατόπιν παρούσα χρήση και σε αντίθεση με την προηγούμενη διενεργήθηκαν πρόσθετες αποσβέσεις αναμεικτών νόμων ύψους 83.819.237 δρ. 3) Η Εταιρεία κατά την παρούσα χρήση έφερε στα έσοδα της από επιδοτήσεις λόγω εξαγωγών, ότι εσβασε μέχρι 31.12.1986, ενώ στην προηγούμενη χρήση είχε φέρει στα έσοδα της ότι είχε εισπράξει μέχρι την ημερομηνία κλει-

σίματος του Ισολογισμού (28.2.1986).

Εάν η Εταιρεία ακολουθούσε την ίδια τακτική, τα έσοδα από επιδοτήσεις λόγω εξαγωγών της παρούσης χρήσης θα ήταν μεγαλύτερα κατά το ποσό των 30.500.000 δρχ. 4) Στο λογαριασμό προκαταβληθέντες φόροι» περιλαμβάνεται ποσό δρχ. 1.427.795 που αφορά σε προκαταβολή αφισβητημένων φόρων εισοδήματος παρελθουσών χρήσεων ύψους 7.138.976 δρχ. λόγω προσφυγής της Εταιρείας στα Διοικητικά Δικαστήρια. Για τους φόρους αυτούς δεν έχει διενεργηθεί πρόβλεψη σε βάρος των αποτελεσμάτων επειδή η Εταιρεία έχει την γνώμη ότι θα δικαιωθεί.

5) Για τις «Επιδόσεις απασπύσεως πελατών» ύψους 3.392.932 δρχ. δεν έχει διενεργηθεί πρόβλεψη σε βάρος των αποτελεσμάτων για πιθανή απώλεια από αυτές. Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος αποσβέσεων σε σχέση με την προηγούμενη χρήση εκτός από τις περιπτώσεις 1, 2 και 3 των προαναφερμένων σημειώσεων μας.

Ο ακυτέρω Ισολογισμός και οι αναλύσεις Αποτελεσμάτων Χρήσεως και Διαθέσεως Κερδών, προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας και αφού λογαριασθούν υπόψη οι σημειώσεις μας με αριθμό 4 και 5 καθώς και η σημείωση της Εταιρείας με αριθμό 2 σπεικωμίδων, βάσει των διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, οι οποίες έχουν γίνει παραδεικτικές και είναι ομοιόμορφες προς εκείνες της προηγούμενης χρήσεως, εκτός από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις 1, 2 και 3 των σημειώσεων μας, την οικονομική κατάσταση της εταιρείας κατά την 31η Δεκεμβρίου 1986, καθώς και τα αποτελέσματα της χρήσεως, που ελέγξε αυτή την ημερομηνία. Οι βασικές λογιστικές αρχές που ακολουθεί η Εταιρεία, περιλαμβάνονται στην Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων.

Αθήνα, 30 Απριλίου 1987
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ Ε. ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ

ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΕΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ ΓΡ. ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Α.Ε.

Πρόσκληση των Μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας «ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΕΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Α.Ε.» σε Τακτική Γενική Συνέλευση.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με το Νόμο και τα καταστατικά καλούνται οι Μέτοχοι της Ανώνυμης Εταιρείας «ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΕΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ ΓΡ. ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Α.Ε.» σε Τακτική Γενική Συνέλευση την 25ην ΙΟΥΝΙΟΥ 1987 ημέρα Πέμπτη και ώρα 6 μ.μ. στα γραφεία της Εταιρείας στη Νάουσα στην οδό Αριστέλη Κοκάνου αριθμός 8 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα:

- ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ
1. Τροπολή και ανανέωση της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου για τον Ισολογισμό και τη Διενέργεια της χρήσεως 1986 και έγκλησή αυτής.
 2. Τροπολή Έκθεσης Ελεγκτών για τον Ισολογισμό, τα Λογιστικά Βιβλία και τα στοιχεία της χρήσεως 1986.
 3. Τροπολή και έγκληση του Ισολογισμού της 31 Δεκεμβρίου 1986 και της Διαθέσεως κερδών 1986.
 4. Απαλλαγή από κάθε ευθύνη των μελών του Διοικητικού Συμβού-

λίου και των Ελεγκτών για τις ενέργειες της Διαθέσεως στη χρήση 1986.

5. Βολογή τακτικού και ανώτερου οικονομικού Ελεγκτού για την χρήση 1987.

6. Θέματα Αμοιβών εργασιών και πάγιας αντιμισθίας μελών Διοικητικού Συμβουλίου.

7. Διάφορα Αποκαταστάσεις

8. Τροποποίηση των καταστατικών της Εταιρείας για την προσαρμογή στις διατάξεις του Π.Δ. 409/86, κ.λ.π.

Σύμφωνα με το καταστατικό και το Νόμο οι μέτοχοι ή οι αντιπρόσωποι αυτών για να έχουν δικαίωμα να παρευριστούν στη Γενική Συνέλευση, πρέπει να καταθέσουν τις μεταχρηστικές, στο Ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθήκων και Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τράπεζα που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα και να υποβάλουν τα αποδεικτικά καταθέσεως και τυχόν πληρεξούσια αυτών, στην Διεύθυνση της Εταιρείας, πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν την ημερομηνία που συγκαλείται η Γενική Συνέλευση.

Νάουσα 4-5-1987
Με εντολή του
Διοικητικού Συμβουλίου
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΡΗΓ. ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ

Βέροια

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Έτος ίδρύσεως 1972

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΕΚΔΟΣΗ Γ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ Α. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ Διευθυντής συντάξεως ΓΙΩΡΓΟΣ Ι. ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ Κόνιας 28 - Βέροια ΓΡΑΦΕΙΑ: Μητροπόλεως 88 551 00 Βέροια Τηλ. 62.484

Τελετών Τυπογραφείου Σ. Ε. ΒΑΓΟΥΤΡΑΝΗΣ Ιωνος Δραγούμη 14 Τηλ. 23-242 - 25-019

Εδρα ΣΤΑΔΙΟΜΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ Εσπεριεύου ΕΣπεριεύου (αεροπορικής) Δοχ. 1200

Οργανισμών, Δήμων, Κοινοτήτων, Τραπεζών, Εταιρειών 5.500

Κυριότητας Δ.Μ. 50

Αμερικανής, Ασιατο, Καναδάς, Αφρικ. Δοχ. 35

Εμβάσματα, επιταγές επιστάξεις

Εμμια. Καλογήρου Μητροπόλεως 88 - Βέροια

★ Χειρόγραφα δημοσιεύματα ή μη δεν επιστρέφονται.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η συντεχνία Αργυροχρυσόχων Ν. Ημαθίας αποφάσισε τα κοσμηματοπωλεία την ημέρα του Σαββάτου και κατά τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο να είναι κλειστά.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Χ. ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ Δ. ΠΕΛΕΚΙΔΗΣ

Μνημόσυνα

Την Κυριακή 31 Μαΐου 1987 στον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων Βεροίας τελούμε 40ήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ

Παρακαλούμε όλους τους συγγενείς και φίλους να έρθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δέησεις τους προς τον Υψιστό.

Η δέηση θα γίνει στην αίθουσα της Καφετερίας «ΑΘΗΝΑΙΑ», απέναντι από την Εκκλησία.

Η σύζυγος, Τα παιδιά του, Τα αδελφά

Αρχισαν οι εκδηλώσεις για την Ειρήνη

Θα συνεχιστούν αυτό το Σαββατοκύριακο.

Με ανοιχτό αγώνα ανάμαλου δράμου άρχισαν την περασμένη Κυριακή οι εκδηλώσεις για την Ειρήνη 1987 που οργανώνονται από το Δήμο Βέροιας σε συνεργασία με τις Κινήσεις Ειρήνης και άλλους φορείς.

Στον αγώνα της Κυριακής πήραν μέρος πολλοί αθλητές, κυρίως νεαρές ηλικίες. Αύριο Σάββατο 30 Μαΐου και ώρα 8 το βράδυ στο γήπεδο μπόσκει της Ελλάδας θα γίνει ομιλία για την Ειρήνη και θα ακουστούν μουσικά προγράμματα.

Την Κυριακή 31 Μαΐου θα γίνει πορεία από Βεργίνα προς Βέροια. Εκκίνηση ώρα 9 το πρωί από τους τόπους της Βεργίνας.

Στις 8 π.μ. της ίδιας μέρας από το πάρκο της Ελλάδας θα φύ-

γουν λεωφορεία για Βεργίνα τα οποία διατίθενται δωρεάν για όσους θέλουν να πάρουν μέρος στην πορεία.

Αυτό το Σαββατοκύριακο ελάτουν στο πάρκο Αγ. Αναργύρων θα λειτουργήσει έκθεση ζωγραφικής αφιερωμένη στην Ειρήνη. Για την οργάνωση της έκθεσης συνεργάζονται το 3ο Συνοικιακό Συμβούλιο, το Μαθητικό Κέντρο Δήμου Βέροιας και η Αντων. Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών.

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΒΡΕΦΟΝΟΚΙΟ ΣΤΑΘΜΟ

Από τον Δημοτικό Βρεφονομικό και Σταθμό Θ. Ζωγραφιάδη ανακοινώθηκε ότι από την 1η Ιουνίου 1987 θα δέχεται αιτήσεις για την εγγραφή νέων παιδιών.

Όσοι ενδιαφέρονται πρέπει να υποβάλουν τα σχετικά δικαιολογητικά με την αίτηση μέχρι τέλους Ιουνίου.

Τυπώνεται ότι ο αιτών, η μητέρα, θα πρέπει να είναι ηλικίας 25 ετών. Πληροφορίες στο τηλ. 60940.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Με απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Βέροιας «ΠΕΡΙΟΧΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Δ. ΣΩΣΙΔΟΤ» που εγκρίθηκε από τον κ. Νομάρχη Ημιθέως, ενοικιάζονται τα παρακάτω ακίνητα σε δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό:

1. Ένα διαμέρισμα πολιτιστικού 73 τ.μ. στην οδό Κονόπης αρ. 4 στη Βέροια.
 2. Ένα διαμέρισμα πολιτιστικού 45 τ.μ. στην οδό Διαν. Σολωμού αρ. 2 στη Βέροια.
 3. Ένα διαμέρισμα πολιτιστικού 81,77 τ.μ. στην οδό Μιτιλέως αρ. 12 στη Βέροια.
 4. Αγοραστήριο 6.375 τ.μ. στη θέση «Παλιόχωρο» Κοινότητας Βεργίνας Ν. Ημαθίας.
- Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 10 Ιουνίου 1987, ημέρα Τετάρτη, στις γραφεία του Γραμματείου με έγγραφα προς αφηρημένους προσφορές.

Όρα κατάθεσης προσφορών 11 - 12 π.μ. Το άνωγμα των προσφορών θα γίνει την ίδια μέρα στις 12,30' από την Επαρτητή που ορίστηκε από το Δ.Σ. μετ'από τους ενδιαφερόμενους.

Με την καταχώριση οι πλειοδότες θα καταθέσουν στην επιτροπή πλειοδότησης 2α) της προσφοράς τους στην επιτροπή. Σε περίπτωση μη καλής τύχης της επιτροπής η καταχώριση στη μειοδότηση.

Τα έξοδα δημοσίευσης της Προκήρυξης και μεταβίβασης των ακινήτων βαρύνουν τους πλειοδότες.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στις εργάσιμες μέρες και ώρες, στα γραφεία του Γραμματείου τηλ. 23.322 και 24.891.

Βέροια 20 Μαΐου 1987
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Γραμματείου

Έγινε σε επίσημη τελετή

Η αναγνώριση του Ομίλου ΡΟΤΑΡΑΚΤ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βράδυ της περασμένης Κυριακής στο Ξενοδοχείο «Βέροια» η τελετή της επίσημης αναγνώρισης του Ομίλου Ροταράκτ Βέροιας.

Στην τελετή παραβρέθησαν ο εφημερεύων Διοικητής του Ελληνικού Ρότακτ Γεώργ. Βασιλωάτης, ο τρέχων Διοικητής του Ρότακτ Ελλάδας Μηνάς Βέργης, οι πρόεδροι του Ρ.Ο. Νάουσας, Καπερώνης, Γαστριαντώνη και Θεσσαλονίκης, οι πρόεδροι των Ομίλων Ροταράκτ Θεσσαλονίκης, Ανατολ. Θεσσαλονίκης, Νάουσας και Σίνθης, μέλη του Ρότακτ Βέροιας και άλλοι κλησθέντες.

Τον υψίστατο Όμιλο Ροταράκτ της πόλης μας απειλούν οι Βαφείδης Στεφ., Βλαχάπουλος Ντίνος, Βλαχάπουλος Ελλη, Γοιτσίνος Γιάννης, Γκαϊτατζής Θαν., Γκαϊτατζής Μιχαήλ, Θεοφάνους Όλιμ, Θεοφάνους Γαλιήν, Καζαντζίδης Γιάννης, Καζαντζίδης Λεοπόλδ, Καλαϊτζής Μάκης, Καταβιθυνίδης Ερωτ., Καλαϊτζίδης Γιώργ., Μπαζάνια Μιμή, Μπαζάνια Αντ., Παπαγεωργίου Αρσεν., Παπαγεωργίου Βιβή, Παπαδοπούλου Γαβρ., Στρούμπας Μάκης, Στρούμπας Μιχάηλ, Φιλιστάου Νίνα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου αποτελείται από τους: Μ. Στρούμπας πρόεδρος, Ν. Φιλιστάου γεν. γραμ., Δ. Καζαντζίδης Γεν. Γραμ., Μ. Μπαζάνια κοσμητορ., Θ. Γκαϊτατζής ταμίας.

Η ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Από το Τμήμα ΚΚΕ ανατ. — Ανανεωτική Αριστερά εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

«Σταθερά προσεγγισμένο υπέρ της άμεσης υπεράσπισης των Βάσεων θεωρεί ότι ο ΛΑΟΣ έχει ήδη απορριφθεί στις δύο τελευταίες εκλογές ανεπιτυχώς. Αν αυτό δεν αλλάξει στον κ. Παπαδόπουλο, ως εξαιρέτως πριν προχωρήσει στα τελεσίδικα γεγονότα, το ερώτημα στις επόμενες εκλογές και τότε θα μπορούσε η Ελληνική Ανάτα να τον υπεργείρει πολιτικά — και όχι στη βάση των εκλογικών διλημάτων — και για τα θέματα των Βάσεων — και για τη Λεξία πολιτική του συνολικά.»

Το Γραφείο Τύπου της Ν.Ε. ΚΚΕ ανατολικού Ανατολικής Αριστεράς

Το βραδύ έδειξε με την επαύριση ότι η χαιρετισμό και ειδικά απηύθυναν όλοι οι προσκεκλημένοι Ροταριακοί «εξομολογήθηκαν».

Η βραδιά έδειξε με την επαύριση ότι η χαιρετισμό και ειδικά απηύθυναν όλοι οι προσκεκλημένοι Ροταριακοί «εξομολογήθηκαν».

Τον υψίστατο Όμιλο Ροταράκτ της πόλης μας απειλούν οι Βαφείδης Στεφ., Βλαχάπουλος Ντίνος, Βλαχάπουλος Ελλη, Γοιτσίνος Γιάννης, Γκαϊτατζής Θαν., Γκαϊτατζής Μιχαήλ, Θεοφάνους Όλιμ, Θεοφάνους Γαλιήν, Καζαντζίδης Γιάννης, Καζαντζίδης Λεοπόλδ, Καλαϊτζής Μάκης, Καταβιθυνίδης Ερωτ., Καλαϊτζίδης Γιώργ., Μπαζάνια Μιμή, Μπαζάνια Αντ., Παπαγεωργίου Αρσεν., Παπαγεωργίου Βιβή, Παπαδοπούλου Γαβρ., Στρούμπας Μάκης, Στρούμπας Μιχάηλ, Φιλιστάου Νίνα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου αποτελείται από τους: Μ. Στρούμπας πρόεδρος, Ν. Φιλιστάου γεν. γραμ., Δ. Καζαντζίδης Γεν. Γραμ., Μ. Μπαζάνια κοσμητορ., Θ. Γκαϊτατζής ταμίας.

ΣΥΝΑΜΛΙΑ ΜΕ ΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Συναυλία με τη χορωδία του Δήμου Αλεξανδρούπολης θα δοθεί στη «Στέγη» Βέροιας το Σάββατο 30 Μαΐου και ώρα 8.30 μ.μ. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

ΕΚΠ.ΚΟΣ ΣΤΑΛΟΙΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑ

Καλούνται τα Μέλη του Συλλόγου για Μικρασιατών σε τακτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει την 7η Ιουνίου 1987 ημέρα Κυριακή και ώρα 11 το πρωί στα γραφεία του Συλλόγου Μητροπόλεως 25 α' όροφος με τα παρακάτω θέματα:

- 1) Απολογισμός άτεταχθέντων Διοικητικού Συμβουλίου.
- 2) Εξαγωγή Νέου 7 μελών Διοικ. Συμβουλίου.
- 3) Εξαγωγή Νέου 3 μελών Εξελεγκτικής Επιτροπής.
- 4) Διάφορα θέματα — Προτάσεις.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γ.Σ. θα επαναληφθεί την επόμενη Κυριακή 14 Ιουνίου στον ίδιο τόπο την αυτή ώρα με τα αυτά θέματα. 27 Μαΐου 1987
Το Διοικ. Συμβούλιο

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας με την 221/1987 απόφαση του γνωμοδότησε για την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης στο Ο.Τ. 136, όπως ειδικότερα φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα που συνοδεύει την απόφαση αυτή. Καλούνται λοιπόν οι ενδιαφερόμενοι να λάθουν γνώση της προτεινομένης τροποποίησης προσερχόμενοι στο γραφείο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και να υποβάλλουν τις τυχόν ενστάσεις τους μέσα σε 10 μέρες από την δεύτερη δημοσίευση αυτής της ανακοίνωσης.

Βέροια 13.5.1987
Ο Δήμαρχος
ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΛΑΖΑΚΗΣ

αθλητισμος

Γράφει ο ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΟΛΚΟΣ

Ψήφο εμπιστοσύνης ζήτησε το Δ.Σ. της ΠΑΕ

Με την συμμετοχή λίγων αθλητικών φιλάθλων και μετόχων πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα στο Ξενοδοχείο «ΒΕΡΟΙΑ» συγκέντρωση όπου συζητήθηκε η μέχρι σήμερα πορεία της ομάδας, η οικονομική κατάστασή της και η μελλοντική της πορεία.

Από την φετινή πορεία της ομάδας είναι όλοι ικανοποιημένοι αφού ξεπέρασε τις προσδοκίες όλων και παρέμεινε σχεδόν ανέπαφη στην Α' Εθνική. Αξίζουν συγχαρητήρια σε όλους γιατί όλοι μετείχαν στην μεγάλη αυτή επιτυχία. Δοκίμηση, παίκτες, προπονητές και φιλάθλοι προσέφεραν ο καθένας από την πλευρά του.

Για οικονομικό πρόβλημα έγινε μεγάλη συζήτηση αφού αυτό είναι που κοίει. Από πλευράς Δ.Σ. ο κ. Λημιάντζης έκανε κάποιο πρόχειρο απολογισμό που δείχνει σε γενικές γραμμές ότι με την λήξη της φετινής περιόδου η ΠΑΕ θα έχει ένα άνοιγμα της τάξης των 21.000.000 δρ. περίπου σε σχέση με τον αρχικό προϋπολογισμό.

Μάλιστα αναφέρθηκε ότι από τις μεταγραφές των 42 εκ. που έγιναν πέσει μόνο 8 εκ. απομένουν να πληρωθούν μέχρι 30.5.87. Πάντως από ό,τι φάνηκε από τα 21 εκ. άνοιγμα έχουν πληρωθεί τα 17 εκ. και είναι σε εκκρεμότητα τα 4 εκ.

Αλλά η Διοίκηση χρειάζεται εδώ και τώρα ακόμα 20 - 25 εκ. και θέλει να κλείσει οκταετία Χ' Αθανασίου, να δώσει προκαταβολή στον προπονητή, να εξαφλήσει τους παίκτες και να ξεκινήσει προετοιμασία.

Για να μοιραστούν αυτά τα χρήματα η ΠΑΕ προτείνει τα εξής:

- α) Αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου στα 50 εκατομμύρια
- β) Προετοιμασία διάθεσης εισιτηρίων διαρκείας
- γ) Την διεξαγωγή δυο Λαχείων φάρων αγορών

Ο κ. Λημιάντζης τόνισε:

«Εμείς δεν μπορούμε να βάλουμε»

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: τα παρακάτω μηχανήματα κομμωτηρίου καινούργια — ιμπεριερίσσια σε τιμή ευκαιρίας.

α) Μια πολιθρόνη αεροκίνητη β) Αιπιθήρας με βάση πολιθρόνης παρασελάνης

Πληροφορίες και Γνωριμία Κάλιμερατζή, Περγαμίου 13 (Τσερμενί) τηλ. κατ.στ. 61.756

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζιόμετρος και μια καταροπίστρα, ήσυχες για μόνιμη εργασία σε βιομηχανία ετοίμων ενδυμάτων. Πλήρ. τηλ. 20.244

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 83 τ.μ. επί της Κεντρικής. Πληρωφ. τηλ. (031) 920366 και 812905

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 4ώροφη οικοδομή στο κέντρο της πόλης Βεργίνας 10 (2 καταστήματα 3 όροφοι). Πληρωφ. τηλέφ. 22638 - 60568.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βόλα στην Κασταλιά, Δεστές μόνο σιβαρές προτάσεις. Πληροφορίες: τηλ. (031) 542.057 - 28.1952 - 504049

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα φτεμένο με παρκορές, 5 στρεμμάτων, σε ενδιαιτημένο τμή. Πληρωφ. τηλέφ. 23.017 και 25.866.

Λοιμώδη αυτά τα 45 εκ. περίπου. Δεν γίνεται να πληρωθούν μόνο 2 - 3 Βεροιώτες συνέχεια. Αν δεν μοιραστούν χρήματα ερείς μπορεί να μείνουμε αλλά θα κάνουμε ότι μπορούμε. Αλλά και αν υπάρχει κάποια διάδοχη κατάσταση είμαστε έτοιμοι να δώσουμε την ομάδα, και εγώ προσωπικά θα χάριω το 20%ο αυτών που έχω να παίρνω. Θα είναι πάντα κοντά στην ομάδα. Θα την στηρίξω όσο μπορώ. Ενώ σε κάθε λαχείοφόρο κλήρωση θα παίρνω λαχεία της τάξης των 500 χιλ.»

Οι παραπάνω δηλώσεις έγιναν με αφηρημένη τ.ε. προτάσεις του παλαιού προέδρου και μεγαλομέτοχου κ. Ηλία Λαζού ο οποίος είπε:

«Σήμερα η Βέροια είναι στην καλύτερη κατάσταση στην ιστορία της τόσο ηθικά, όσο και θεσμολογικά αλλά και οικονομικά. Όταν την είχατε αναλάβει είχε μεγαλύτερο χρέος από το σημερινό και ήταν με το ένα πόδι στην Γ' Εθνική.

Το άνοιγμα του προϋπολογισμού δεν είναι σημαντικό. Σήμερα η Βέροια έχει γίνει μεγάλο κεφάλαιο με την αξία των πακτών της.

Θέλωμε όμως να μας πείτε αν κουραστήκατε και θέλετε να παραδοστείτε την ομάδα, τώρα που βρίσκεται και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δήλωση αυτή έγινε η συζήτηση που άνοιξε με το κ.κ. Λαζού — Λημιάντζη που στάθηκε οφθαλμικά και σε καλή θέση ώστε να δημοπρατηθούν και νέοι παράγοντες. Προσωπικά βοηθώ την ομάδα αλλά δεν μπορώ να την αναλάβω. Τέλος πάντων πείτε στον κόσμο την αλήθεια. Θέλετε να φύγετε ώστε να πάρει το λεπτά που βάλανε; Μετά την δή